
Nr. Föremål Klubbat pris

1 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Guangxu (1874-1908) märke och period. 16 000 SEK

2 PARTI, smycken, nagelskydd, ciggarettmunstycke m.m. Qingdynastin samt omkring
1900.

6 700 SEK

3 ÄMBETSMANNAINSIGNIA, 10 stycken, olika material. Sen Qingdynasti. 12 000 SEK

4 ROCK, siden. Höjd 112,5 cm. Kina, sen Qingdynasti (1644–1911). 5 000 SEK

5 ASKAR med LOCK, förgylld koppar. Qingdynastin. 6 500 SEK

6 MYNT, Silver. Kina daterat 17 året, 1928. Återrop

7 SILVERMYNT, sju stycken. USA, Mexico och Kina, 1874-1920). 8 000 SEK

8 SOLFJÄDRAR, två stycken. Sen Qingdynastin (1644-1912). 2 000 SEK

9 RULLMÅLNING, daoistiskt motiv med gudomar bärande besvärjelser, tjänare och följe.
Mingdynastin, 1600-tal.

50 000 SEK

10 RULLMÅLNING, en daoistisk Shuilu-målning av okänd konstnär, Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

11 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin med Kangxis sex karaktärers märke (1662-1722). 90 000 SEK

12 FOHUND, keramik. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

13 RÖKELSEKAR, kopparlegering. Qingdynastin, troligen 1700-tal med Xuandes sex
karaktärers märke.

Återrop

14 VÄKTARE, brons. Mingdynastin (1368-1644). 7 000 SEK

15 TESKÅL, porslin. Qingdynastin med Jiaqings sigillmärke och  period (1796-1820). Återrop

16 SKEDAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Guangxus sex karaktärers märke och
period (1875-1908).

Återrop

17 VINOFFERBÄGARE, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

18 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

19 PENSELBAD, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 65 000 SEK

20 BÄGARE, nefrit, med lock och ställ med silverinläggningar och knopp i kvarts.
Qingdynastin, 1800-tal.

60 000 SEK

21 HÄST, jade. Sen Qingdynastin (1644-1912). 46 000 SEK

22 RÖKELSEKAR med LOCK, agat. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

23 PENSELSTÄLL, bärnsten. Sen Qingdynasti omkring 1900. 13 000 SEK

24 PENSELBAD, agat. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

25 FIGURIN, kvarts. Qingdynastin (1644-1912). 12 000 SEK

26 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, omkring år 1900. Återrop

27 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin (1644-1912). 8 500 SEK
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28 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin, omkring 1900. 4 500 SEK

29 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

30 TEDOSA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

31 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1700-tal med fyra karaktärers hallmärke. 115 000 SEK

32 KOPP med FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

33 SNUSFLASKA, kalcedon. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

34 SNUSFLASKA, kalcedon. Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

35 SNUSFLASKA, porslin. Qingdynastin, Guangxu sex karaktärers rött märke och period
(1875-1908).

24 000 SEK

36 SNUSFLASKA, porslin. Qingdynastin, Guangxu sex karaktärers märke och period (1875-
1908).

26 000 SEK

37 VASER, ett par, lack. Sen Qingdynasti. Återrop

38 RÖKELSEKAR, patinerad brons. Qingdynastin med Xuandes sex karaktärers märke. 24 000 SEK

39 RÖKELSEKAR, patinerad brons. Mingdynastin med Xuandes sex karaktärers märke. 65 000 SEK

40 RÖKELSEKAR, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

41 RÖKELSEKAR, patinerad brons. Mingdynastin (1368-1644). 75 000 SEK

42 RÖKELSEKAR med LOCK och STÄLL, patinerad brons. 16/1700-tal, med Xuandes sex
karaktärers märke.

55 000 SEK

43 BUDDHA, patinerad brons. Mingdynastin (1368-1644). 40 000 SEK

44 VAS, brons. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

45 VAS, brons. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

46 VAS, brons. Qingdynastin (1662-1912). Återrop

47 VAS, brons. Qingdynastin (1644-1912). 10 300 SEK

48 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

49 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

50 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

51 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

52 TEDOSA, blanc de chine. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

53 BOJAN, porslin. Qingdynastin 1800-tal. 20 000 SEK

54 RÖKELSEKAR, porslin. Sen Qingdynasti, (1644-1912). Återrop

55 PRAKTVAS, porslin. Qingdynastin med Qianlongs sigillmärke. 25 000 SEK
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56 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, med Tongzhis sex karaktärers märke och period (1862-
74).

85 000 SEK

57 FAT, porslin. Qingdynastin, med Qianlongs sigillmärke. 34 000 SEK

58 FAT, porslin. Qingdynastin med Guangxus sex karaktärers märke och period (1875-
1908).

6 500 SEK

59 SKÅL, porslin. Qingdynastin med Jiaqings sigillmärke. 24 000 SEK

60 RÖKELSEKAR med senare LOCK, brons. Mingdynastin samt Qingdynastin. Återrop

61 RÖKELSEKAR, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

62 BODHISATTVA, förgylld och lackerad brons. Troligen södra Kina, Mingdynastin. 8 000 SEK

63 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

64 RÖKELSEKAR, brons. Mingdynastin. Återrop

65 SKULPTUR, brons. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

66 RÖKELSEKAR, kopparlegering. Mingdynastin, 1600-tal med Xuandes fyra karaktärers
märke.

Återrop

67 VAS, brons. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

68 FOHUND, brons, troligen Mingdynastin (1368-1643). Återrop

69 ARMRING, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 7 500 SEK

70 ARMRING, nefrit. Qingdynastin (1644-1912). 6 000 SEK

71 ÖRHÄNGEN, ett par. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

72 ARMLÄNK, silver med emalj samt nefrit. Sen Qingdynasti. 4 000 SEK

73 PENSELBAD, malakit. Qingdynasty (1664-1912). Återrop

74 FIGURINER, två stycken, sten. Kina. 36 000 SEK

75 BÄLTESHAKE, jadeit. Kina, 1900-tal. 35 000 SEK

76 RÖKELSEKAR med LOCK, nefrit. Kina. 22 000 SEK

77 SMYCKE, nefrit. Kina. 10 000 SEK

78 PLAKETT, nefrit. Kina. Arkaiserande. 20 000 SEK

79 BÄLTESSPÄNNE, nefrit. Kina. Återrop

80 ASK med LOCK, nefrit. Kina, 1900-tal. 8 000 SEK

81 FIGURINER, två stycken, soapstone. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 6 000 SEK

82 HÄNGE, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

83 ASK med LOCK, soapstone, Qingdynastin sent 1700-tal. 6 500 SEK
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84 VAS med LOCK, agat. Kina, 1900-tal. 3 100 SEK

85 PENSELBAD, serpentinsten. Kina. Återrop

86 VAS, grön sten. Kina, 1900-tal. Återrop

87 SNUSFLASKOR, sex stycken, sten, glas samt emalj på koppar. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

88 MANDARINKNOPPAR, 15 stycken, sten, glas, metall. Sen Qingdynasti (1644-1912). 19 000 SEK

89 ROCK, siden. Höjd 100 cm. Kina, 1900-talets första fjärdedel. Återrop

90 ROCK, siden. Höjd 108,5 cm. Kina, sen Qingdynasti (1644–1911). Återrop

91 ROCK, siden. Höjd 145,5 cm. Kina, sen Qingdynasti (1644–1911). 11 000 SEK

92 KESI, siden och guldtråd. Xi Wang Mu bärande på odödlighetspersikor, sen
Qingdynastin (1644-1912).

17 000 SEK

93 KESI, siden och guldtråd. 86 x 120 cm. Sen Qingdynasti (1644-1912). 20 000 SEK

94 KESI, siden och guldtråd. 159,5 x 50 cm.  Sen Qingdynasti (1644-1912). 24 000 SEK

95 MATTA, antik silke Kina relief. 256,5 x 158 cm. Sen Qingdynasti (1644–1911). 125 000 SEK

96 MATTA, antik silke Kina relief. 212 x 125 cm. Sen Qingdynasti (1644–1911). 105 000 SEK

97 MATTA, semiantik Baotou Figural. 159,5 x 226,5 cm. 12 000 SEK

98 MATTA, antik Ningxia, Kina. 139 x 77,5 cm. Sen Qingdynasti (1644–1911). 17 000 SEK

99 MATTA, semiantik Bautou. 139 x 63,5 cm. 3 000 SEK

100 PELARMATTA, antik Ningxia. 292,5 x 196,5 cm. Sen Qingdynasti (1644–1911). 48 000 SEK

101 DOCKOR (36), papper och siden. Shoulao och de åtta odödliga, fyra uppsättningar,
troligen Republik (1912-1949).

4 000 SEK

102 SOLFJÄDER med ETUI, akvarell och lack. Qingdynastin, 1800-tal, Återrop

103 SCHATULL/BORD med INSATS. Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

104 SIGILLSTÄLL, trä och pärlemor. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

105 PLAKETT, porslin och trä. Tidigt 1900-tal. 75 000 SEK

106 RUYISTAV, lack och pärlemor. Qingdynastin med inskription. 10 000 SEK

107 BRICKA, troligen Zitanträ. Qingdynastin (1662-1912). 7 500 SEK

108 MYNT/VIKT, silver, Qingdynastin, Guangxu (1875-1908). Återrop

109 SILVERTACKA, 10 Tael, Vietnam (Annam), stämplad Guangxu (1875-1908). Återrop

110 TESERVIS, fyra delar, silver. Zee Sung, Shanghai, tidigt 1900-tal. Återrop

111 COASTERS, 10 stycken, silver. Kina, tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

112 COASTERS, 12 stycken, silver. Kina, Sing Kwong. Återrop
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113 MYNTFAT, fem stycken, silver. Sing Kwong. Återrop

114 MYNT, 3 stycken, silver. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

115 KOPP, emalj på koppar. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

116 FAT, ett par, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

117 RÖKELSEKAR, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

118 ALTARLJUSSTAKAR, ett par, cloisonné. Kina, 1900-tal. Återrop

119 HÄSTAR, ett par, cloisonné. Troligen tidigt 1900-tal. Återrop

120 VASER, ett par, cloisonné. Sen Qingdynasti (1644-1912). 8 000 SEK

121 YTTERFODER, ett par, cloisonné. Kina, 1900-tal. Återrop

122 SKULPTUR, lergods. Tangdynastin, (608-906). Återrop

123 SKÅL. Troligen Norra Songdynastin (960–1127). 5 500 SEK

124 BRICKA, keramik. Liaodynastin (907-1125). Återrop

125 RÖKELSEKAR, keramik. Songdynastin (960-1279). 9 500 SEK

126 RÖKELSEKAR, keramik. Yuandynastin (1271-1368). 22 000 SEK

127 SKÅLAR, två stycken, porslin. Jindynastin (1115-1234). Återrop

128 KANNA, keramik. Yuandynastin (1279-1368). 8 500 SEK

129 VINKANNA, biskviporslin. Mingdynastin, Wanli (1368-1644). Återrop

130 FAT, celadon. Mingdynastin (1368-1644). 12 000 SEK

131 FAT, celadon. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

132 FAT, keramik. Mingdynastin, (1368-1644). 2 000 SEK

133 VAS, celadon. Troligen Mingdynastin. 26 000 SEK

134 TAKRYTTARE, keramik. Mingdynastin 1600-tal. 6 000 SEK

135 TEMPELFRIS, keramik. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

136 TEMPELFRIS, keramik. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

137 KÄRL, gui,  brons. Troligen Västra Zhoudynastin (1040-256 f.Kr.). Återrop

138 SPEGLAR, två stycken, brons. Sexdynastier samt Tangdynastin. 16 000 SEK

139 SPEGLAR, två stycken, brons. Handynastin (206 f.Kr-220 e.Kr). 5 000 SEK

140 VAS, brons. Mingdynastin, eller äldre. 9 500 SEK

141 SPEGEL, brons. Kina, troligen Yuandynastin (1279-1368) eller äldre. 10 000 SEK

142 BUDDHA, brons. Mingdynastin (1368-1644). 880 000 SEK
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143 MUNKAR, ett par, lackerat trä. Mingdynastin (1368-1644). 200 000 SEK

144 BUDDHA som barn, brons. Mingdynastin (1368-1644). 16 000 SEK

145 SKULPTUR, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

146 TEMPELVÄKTARE, två stycken, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

147 GUANYIN, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

148 DAOISTISK DIGNITET, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

149 DAOISTISK DIGNITET, brons. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

150 GUANYIN, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

151 STÅENDE GUDOM, lackerad och förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

152 BUDDHA, brons. Sydkina. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

153 FIGURINER, två stycken, förgylld brons, Mingdynastin, 1600-tal. 10 000 SEK

154 MUNK, brons. Ming dynastin (1368-1644). 4 500 SEK

155 GUANYIN, brons. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

156 GUANYIN, brons. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

157 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin, troligen Qianlong (1736-95). Återrop

158 VAS med STÄLL, brons. Qingdynastin (1644-1912). 10 000 SEK

159 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin, 1800-tal med Xuandes sex karaktärers märke. Återrop

160 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

161 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin, (1644-1912). 4 000 SEK

162 PENSELBAD, kopparlegering. Sen Qingdynasti (1644-1912). 11 000 SEK

163 FOHUND, brons. Qingdynastin (1644-1912). 4 500 SEK

164 SKULPTUR, brons. Qing dynastin (1644-1912). 3 500 SEK

165 VAS, brons. Arkaiserande, Qingdynastin (1644-1912). Återrop

166 TEMPELKLOCKA, brons. Buddhistisk med datering. Qing dynasti (1644-1912). 185 000 SEK

167 RULLMÅLNING, flodlandskap i Wang Jians (1598-1677) efterföljd, sen Qingdynastin
(1644-1912).

20 000 SEK

168 TUSCHAVKLAPPNING, Qingdynastin (1644-1912). Återrop

169 ALBUMBLAD, Qingdynastin, 1800-tal, Gai Qi's (1774-1829) stil, Xi Wang Mu och
jadejungfrur.

13 000 SEK

170 RULLMÅLNING, motiv med palatsdamer och tjänare i en trädgård, Qingdynastin, 1800-
tal.

85 000 SEK
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171 ALBUMBLAD, landskap med herde och tre kameler, sen Qingdynastin (1644-1912). ÅTER
KUND!.

Återrop

172 ALBUMBLAD, motiv med bambuskott och kalligrafi, av Wu Xuezao (1821-1850), signerat. 8 000 SEK

173 MÅLNING, blommande prunus och fåglar, Qu Zhaolin (1866-1937), signerad. 48 000 SEK

174 RULLMÅLNING, Jiang Jun (1847-1919), signerad, landskap i Yuankonstnären Ke Jiusi's
stil.

Återrop

175 MÅLNINGAR (2), solfjäderform. Landskap med figurer, sen Qingdynastin/tidigt 1900-tal. 8 500 SEK

176 RULLMÅLNING, okänd konstnär, Zhang Daye. 1900-tal. 7 000 SEK

177 MÅLNING, landskap, Chen Yupu (f 1946), signerad. 6 000 SEK

178 KEJSERLIGT EDIKT, Tongzhi (1862-1874), daterat 1862 och från tiden. 36 000 SEK

179 MÅLNINGAR, två stycken. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

180 MÅLNING, akvarell på papper. Qingdynastin (1644-1912). 36 000 SEK

181 BOK med TRÄSNITT, 4 volymer, "Shi zhu zhai jian pu" av Hu Zhengyan. 16 000 SEK

182 OSVALD SIREN, Les Peintures Chinoises dans les Collections Americaines, fem serier,
1927-1928.

Återrop

183 BÖCKER (5), främst kinesisk keramik och porslin. Återrop

184 GLASMÅLNING. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

185 PANEL, förgyllt och lackerat trä. Sen Qingdynasti. Återrop

186 DEKORDELAR, två stycken, trä, sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

187 THANGKA, Tsong Khapa, tibeto-kinesisk, 1700-tal/tidigt 1800-tal. Återrop

188 THANGKA, Yamantaka Vajrabhairava, Karma Gadri-stil, tibeto-kinesisk, 1700/tidigt 1800-
tal.

150 000 SEK

189 THANGKA, Shakyamuni Buddha med de aderton arhats, 1700-tal. Återrop

190 THANGKA, Chakrasamvara (Fader-Moder), Tibet, 1800-tal. Återrop

191 TSAGLI, Vajravarahi, tibeto-kinesisk, 1800-tal. Återrop

192 TSAGLI, porträtt av en Lama, tibeto-kinesisk, 1800-tal. Återrop

193 VIKT/STÄMPEL, kopparlegering. Tibet, 1500-tal eller äldre. Återrop

194 LAMA, patinerad kopparlegering. Tibet, 1700-tal. Återrop

195 AMITAYUS, brons. Troligen östra Tibet, Pala-Sena stil ,sent 1600-tal/tidigt 1700-tal. Återrop

196 VAJRADHARA, förgylld kopparlegering. Troligen Tibet, 14/1500-tal. Återrop

197 BODDHISATTVA SHADAKSHARI LOKESHVARA, förgylld kopparlegering. Tibet, 1500-
tal eller äldre.

20 000 SEK

Slutpriser Klassiska 586

7/517/517/517/517/517/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

7/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/517/51



Nr. Föremål Klubbat pris

198 DAKINI, förgylld kopparlegering. Sarvabuddhadakini, Tibet, 1800-tal. Återrop

199 SUTRAOMSLAG, trä. Tibet, troligen 1400-tal. Återrop

200 SVÄRD, stål, brons, kopparlegering samt steninläggning. Tibet, 1800-tal. 6 500 SEK

201 ORNAMENT/DEKORDEL, förgylld metall. Tibet, 1800-tal. Återrop

202 OFFERSKÅL, brons. Tibet, 1800-tal. Återrop

203 YAMANTAKA, brons. Tibeto-kinesisk, omkring 1900. Återrop

204 LAMA, brons. Sino-Tibetansk, tidigt 1900-tal. Återrop

205 LAMA, kopparlegering. Tibet, omkring 1900. 16 000 SEK

206 YAMANTAKA, brons. Tibeto-kinesisk, omkring 1900. 18 000 SEK

207 LAMA, brons. Tsong Khapa, Tibet, 1800-tal. 5 000 SEK

208 SITTANDE LAMA, förgylld brons. Tibet, 1900-tal. 5 000 SEK

209 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin (1644-1912). 7 000 SEK

210 HINDUISKA RITURELLA OBJEKT, tre stycken, kopparlegering. 1700-tal. Återrop

211 SKULPTUR, marmor. Indien, troligen Gujrat eller Rajasthan, 16/1700-tal. Återrop

212 VIKTER, åtta stycken, brons. Burma, 1800-tal. Återrop

213 FÄRGTRÄSNITT, Torii Kiyonaga (1752-1815). "Parody of the letter-reading scene in act
VII of Chûshingura", ca 1781.

Återrop

214 FÄRGTRÄSNITT (2), Katsukawa Shunsho (1726-1792), Shungamotiv. 7 000 SEK

215 KATSUKAWA SHUNCHŌ, Färgträsnitt (2), omkring 1788. Återrop

216 KATSUKAWA SHUNCHŌ, Färgträsnitt (2), omkring 1788. Återrop

217 VASER, ett par, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

218 VASER, ett par, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

219 ASK, lack. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

220 ASK med LOCK, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 3 000 SEK

221 BUDDHA, trä och lack. Japan, Meiji (1868-1912). 6 500 SEK

222 TRUMMA/KLANGSKÅL, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 14 000 SEK

223 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Japan, 1800-tal. 22 000 SEK

224 TEKANNA med LOCK, järn. Japan, Meiji (1868-1912). 43 000 SEK

225 TEKANNA med LOCK, järn. Japan, Meiji (1868-1912). 75 000 SEK

226 URNA, porslin. Japan, Edo, 1600-tal. 11 000 SEK
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227 KANNA med LOCK, porslin. Japan, Meij (1868-1912). 5 000 SEK

228 VINOFFERBÄGARE, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

229 FIGURIN, blanc de chine. Sen Qingdynastin (1662-1912). Återrop

230 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qingdynastin med Chenghuas sex karaktärers märke. Återrop

231 KOPPAR, ett par, blanc de chine. Qingdynastin. 11 000 SEK

232 FAT, porslin. Jingdezhen, 1700-tal eller äldre. Återrop

233 VAS, blanc de chine. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

234 PALL, keramik. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

235 RÖKELSEKAR, keramik. Qingdynastin (1644-1912). 8 000 SEK

236 BOJAN, porslin. Qingdynastin Qianlong (1736-95). Med Qianlong sigillmärke i blått och
period.

15 000 SEK

237 SKÅL med LOCK samt FAT, kompaniporslin. Qingdynastin Qianlong (1736-95). Återrop

238 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

239 VAS, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). 5 000 SEK

240 PENSELBAD, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

241 VATTENDROPPARE, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

242 VAS, keramik. Qingdynastin, 1600-tal. Återrop

243 CADOGANKANNA, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop

244 URNA med LOCK, keramik. Sydkina, Mingdynastin (1368-1644). Återrop

245 CADOGANKANNA, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

246 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 7 000 SEK

247 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

248 VASER, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 10 000 SEK

249 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi 1662-1722. 13 000 SEK

250 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

251 FAT/BRICKOR, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

252 FAT, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

253 FLASKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

254 FIGURINER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

255 FOHUNDAR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop
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256 SKÅL på FOT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

257 TESERVIS, tre delar, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-talets första hälft. Återrop

258 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 500 SEK

259 VATTENCISTERN, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 32 000 SEK

260 VÄGGVASER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

261 KRUKOR, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 30 000 SEK

262 TEBURK med LOCK, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-17222). 8 000 SEK

263 TEKANNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

264 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

265 TEBÅT, porslin. Qingdynastin, Jiaqing mark and period (1796-1820). 20 000 SEK

266 VAS, kompaniporslin. Qingdynastin Qianlong (1736-1795). 7 000 SEK

267 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

268 TERRIN med LOCK  och FAT, kompaniporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

269 SKÅL, kompaniporslin, Qingdynastin Qianlong (1736-95). Återrop

270 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

271 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

272 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

273 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

274 TERRINFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

275 FAT samt TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

276 SKÅLAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

277 FAT och TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

278 BÅLSKÅL, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

279 BOJANER med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

280 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

281 KRUKOR, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

282 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

283 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

284 VASER, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

285 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 14 000 SEK
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286 TALLRIKAR, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

287 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

288 STEKFAT, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin Qianlong (1736-1795). Återrop

289 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

290 SERVISDELAR, 15 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 18 000 SEK

291 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

292 SKÅL porslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

293 LJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

294 DOCKSERVIS, 36 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

295 TALLRIK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

296 TALLRIKAR, fem stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

297 URNA, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

298 SKÅLFAT, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

299 TEDOSA, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

300 TALLRIKAR, tre stycken, samt FAT, två stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong
(1736-95).

8 500 SEK

301 TALLRIKAR, 11 stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 60 000 SEK

302 SERVISDELAR, 10 delar, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

303 SERVISDELAR, 10 stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

304 SERVISDELAR, 17 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin Qianlong (1736-96). 32 000 SEK

305 VÄRMEFAT, vapenporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 8 000 SEK

306 URNA, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 9 500 SEK

307 FAT med SIL, porslin, Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 12 000 SEK

309 VASER med LOCK, ett par, porslin. Kanton, Qingdynastin 1800-tal. Återrop

310 MUGG, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

311 TVÄTTFAT, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

312 CIDERKANNA med LOCK, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

313 KAROTTER med LOCK, ett par, porslin. Kanton, Qingdynastin 1800-tal. Återrop

314 VASER, ett par, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

315 VAS, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 4 500 SEK
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316 TULPANVAS, porslin. Kanton, Qingdynastin, sent 1800-tal. 8 000 SEK

317 TULPANVAS, porslin. Kanton, Qing dynastin, sent 1800-tal. Återrop

318 URNA, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 20 000 SEK

319 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin med Qianlongs sigilmärke. 34 000 SEK

320 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, med Qianlongs märke. Återrop

321 ASK för SYRSOR, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

322 SKÅL, porslin. Sen Qingdynasti med Daoguangs sigillmärke i rött. Återrop

323 FAT, porslin. Qingdynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 185 000 SEK

324 VÄGGVAS, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

325 VAS, porslin. Sen Qingdynasti omkring 1900. 54 000 SEK

326 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal, med märke. 5 800 SEK

327 FAT, porslin, Qingdynasti, 1800-tal. 14 000 SEK

328 KOPPAR med LOCK, ett par, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). 16 000 SEK

329 FAT, ett par, porslin. 1900-tal med Yongzhengs sex karaktärers märke. Återrop

330 FIGURINER, två stycken, porslin. Qingdynasti, omkring år 1800. Återrop

331 FAT, porslin. Sen Qingdynasti med Guanxus märke. Återrop

332 PENSELMUGG, porslin.  Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

333 VASER/PARAPLYSTÄLL, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

334 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. 10 000 SEK

335 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. 12 000 SEK

336 VAS, biskvi. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

337 URNA, porslin. Sen Qingdynasti (1662-1912). 16 000 SEK

338 PENSELBAD, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

339 VASER, ett par, porslin. Republik, med Chenghuas sex karaktärers märke. 9 500 SEK

340 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

341 YTTERFODER, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

342 BOJAN med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

343 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-talets andra hälft. 10 000 SEK

344 YTTERFODER, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). 5 000 SEK

345 LYKTOR/PERUKSTOCKAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal. Återrop
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346 PENSELSTÄLL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

347 STEMCUP, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal. Återrop

348 SKEDAR, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

349 CABARET, nio delar, porslin med träställ. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

350 MATBEHÅLLARE med LOCK och yttre VÄRMARE, porslin. Republik, Guangxu sex
karaktärers märke.

22 000 SEK

351 VASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

352 VASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

353 STEMCUP, porslin. Tidigt 1900-tal med Guangxus märke. Återrop

354 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 14 000 SEK

355 LJUSSTAKAR, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

356 VAS, biskviporslin, Qingdynastin 1800-tal. 4 000 SEK

357 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

358 SKÅL PÅ FOT, porslin. Sen Qingdynasti med Tongzhis märke. Återrop

359 KAROTTER med LOCK, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 8 000 SEK

360 KRUKA med LOCK, porslin. Sen Qingdynasti. 3 000 SEK

361 VAS, porslin. Kina, Republik. 13 000 SEK

362 FAT, porslin. Kina, Republik, 1900-tal med Qianlongs märke. Återrop

363 SKÅLFAT, ett par, porslin. Kina, 1900-tal. Återrop

364 FAT, porslin. Qingdynastin, Guangxu sex karaktärers märke och period (1875-1908). 12 000 SEK

365 SKÅLAR, två stycken, porslin. Sen Qingdynasti med Daoguang sigillmärke. 75 000 SEK

366 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

367 SKÅLFAT, ett par, porslin. Sen Qingdynasti med Qianlongs märke. Återrop

368 SKÅLFAT, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. 5 000 SEK

369 VAS, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. Återrop

370 SKÅLFAT, porslin. Qingdynastin med Guangxus sex karaktärers märke och period
(1875-1908).

Återrop

371 BOJAN med LOCK, porslin. Sen Qingdynastin (1644-1912). Återrop

372 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

373 VASER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti (1662-1912). Återrop

374 TEKANNA, keramik. Yixinggods. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop
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375 FAT, yixinggods. Sen Qingdynasti (1644-1912). 5 000 SEK

376 TEKOPPAR, ett par, keramik. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

377 FAT, två stycken, snarlika. Mingdynastin, Wanli (1573-1620). 8 500 SEK

378 SKÅL, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

379 SKÅLAR, två stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1612). 5 500 SEK

380 KENDI, porslin, Mingdynastin, Wanli (1573-1619). 6 500 SEK

381 KENDI, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 12 000 SEK

382 FLASKA, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 14 000 SEK

383 TALLRIKAR, tre stycken, porslin. Mingdynastin, Tianqi/Chongzhen 1620-1644. 4 000 SEK

384 URNA, porslin, Mingdynastin 1500-tal. 100 000 SEK

385 URNA med LOCK, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 26 000 SEK

386 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

387 STOP, porslin. Transition, 1600-tal. 15 000 SEK

388 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 13 000 SEK

389 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 42 000 SEK

390 SKÅL, porslin. Qingdynastin Kangxi (1662-1722). Med Kangxi sex karaktärers märke och
period.

Återrop

391 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 60 000 SEK

392 VÄGGFONTÄN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

393 URNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

394 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

395 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

396 ASK med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 75 000 SEK

397 URNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

398 STEKFAT, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

399 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

400 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

401 KRUKA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

402 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

403 TALLRIKAR, fem stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1723), med Chenghua sex
karaktärers märke.

11 000 SEK
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404 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 35 000 SEK

405 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1664-1722). Återrop

406 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

407 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

408 TALLRIKAR, 12 stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1664-1722). 16 000 SEK

409 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

410 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

411 URNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

412 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

413 BURK med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

414 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

415 URNA, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

417 FAT, sex stycken, porslin. Qingdynastin, med Kangxis fyra karaktärers märke och period
(1662-1722).

2 600 SEK

418 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-36). Återrop

419 RÖKELSEKAR, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 14 000 SEK

420 PENSELSTÄLL, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

421 FAT, porslin, Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

422 PAGOD, åtta delar, porslin. Qingdynastin, Qianlong/Jiaqing 1750-1800. 780 000 SEK

423 URNA, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

424 KRUKOR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

425 BOJAN, porslin. Qingdynastin 1700-tal. Återrop

426 SMÖRTERRINER på FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

427 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

428 SÅSSKÅLAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

429 SÅSSNIPOR, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

430 BOURDALOUE, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

431 SKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

432 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin, Qingdynastin Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

433 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK
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434 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

435 SKÅL, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

436 TALLRIKAR, åtta stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

437 STEKFAT, nio stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

438 FAT samt TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

439 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

440 SERVERINGSFAT med SIL, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

441 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

442 SKÅLFAT, två stycken. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

443 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

444 URNA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

445 KRUKA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

446 GALLERKORG med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 7 000 SEK

447 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, omkring 1800. Återrop

448 FAT, ett par,  porslin. Qingdynastin med Guangxu sex karaktärers märke och period. 4 000 SEK

449 SKÅLFAT, porslin, sen Qingdynasti/tidig republik, med Guangxu sex karaktärers märke . 10 000 SEK

450 SKÅL, porslin. Republik (1912-49) med Qianlongs sigillmärke. 135 000 SEK

451 PRAKTVAS, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

452 BRICKA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

453 URNA med LOCK, kompaniporslin. Jiaqing (1796-1820). 38 000 SEK

454 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 32 000 SEK

455 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

456 FISKBASSÄNG, porslin. Sen Qingdynasti (1662-1912). 60 000 SEK

457 VAS, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). 5 000 SEK

458 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

459 URNA, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

460 URNA, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. Återrop

461 BOJANER med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin 1800-tal. 16 000 SEK

462 YTTERFODER, ett par, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 6 500 SEK

464 PILGRIMSKRUS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

Slutpriser Klassiska 586

16/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

16/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/5116/51



Nr. Föremål Klubbat pris

465 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin med datering Guangxu. 15 000 SEK

466 RÖKELSEKAR, porslin. Sen Qingdynasti. Återrop

467 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 42 000 SEK

468 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti med Jiajings sex karaktärers märke. 4 500 SEK

469 MINIATYRVASER, ett par, porslin, sen Qingdynasti. 4 000 SEK

470 MINIATYRVASER, två stycken, Qingdynastin 1800-tal. Återrop

471 PRESENTERFAT, av Arnold von der Hagen, Norrköping (verksam 1695-1740). Barock. 17 000 SEK

472 BRÄNNVINSSKÅL, av Anders Biörsson Muus (Borås 1665-1672). Barock. 34 000 SEK

473 TUMLARE, av Johan Lund, Stockholm 1697. Karolinsk. 30 000 SEK

474 BÄGARE, av Michel Pohl d ä Stockholm (verksam 1655-1699), före 1689. 44 000 SEK

475 DRYCKESKANNA, av Erik Månsson Schmidt, Stockholm (verksam 1675-1686). Barock. 46 000 SEK

476 BÄGARE, av Johan Rudman, Gävle (v.1689-1727). Karolinsk. 46 000 SEK

477 BÄGARE, av Michael Steltzner, Lidköping 1700. Barock. 15 000 SEK

478 BÄGARE på kulfötter, av Ferdinand Sehl d.ä., Stockholm 1707. Barock. 13 000 SEK

479 SKRAMMELBÄGARE, sannolikt av Ferdinand Sehl d.y., Stockholm 1727. 32 000 SEK

480 SMÖRTINA med lock, av Henrik Wittkopf d.ä., Stockholm 1734. 46 000 SEK

481 SALTKAR, ett par, av Olof Fernlöf, Göteborg 1739. Senbarock. 24 000 SEK

482 SKÅL med hänklar, av Carl Björkman, Nyköping (verksam 1735-1745). Fredrik I:s tid. 80 000 SEK

483 LJUSSTAKAR, ett par, s k spelstakar, av Pehr Zethelius, Stockholm 1776. Gustavianska. 46 000 SEK

484 LJUSSTAKAR, ett par, av Johan Schvart, Karlskrona 1787. Gustavianska. 105 000 SEK

485 BORDSPINGLA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1798. 11 000 SEK

486 SALTKAR, ett par, av Nils Tornberg, Linköping 1792. Gustavianska. 10 000 SEK

487 KRYDDBÖSSA, av Abraham Wirgman, Göteborg 1741. 16 000 SEK

488 SOCKERBÖSSA,  av Magnus Myrman, Norrköping (verksam 1706-1730). Senbarock. 20 000 SEK

489 Anders Morman, Stockholm 1780. Sockerskrin, rokoko. Återrop

490 Pehr Zethelius, Stockholm 1777. Gräddsnäcka, rokoko. Återrop

491 SOCKERSKRIN, av Johan Malmstedt, Göteborg 1787. Gustavianskt. 35 000 SEK

492 TEKANNA, av Johan Ekholm, Stockholm 1795. Gustaviansk. 20 000 SEK

493 TEDOSA, av Petter Eneroth, Stockholm troligen 1783. 30 000 SEK

494 MJÖLKKANNA, av Nils Tornberg, Linköping 1788. Gustaviansk. 22 000 SEK
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495 Stephan Halling, Örebro 1788. Mjölkkanna, gustaviansk. Återrop

496 Lars Boye, Stockholm 1792. Kaffekanna, gustaviansk. Återrop

497 RESEKANNA, av Gustaf Möllenborg Feron, Stockholm 1872. 7 500 SEK

498 SNUSDOSA, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1774. Rokoko. 17 000 SEK

499 DOSA, av Jacob Lampa, Stockholm 1759. Rokoko. 15 000 SEK

500 SNUSDOSA, av Arvid Floberg, Stockholm 1766. 6 000 SEK

501 SNUSDOSA,  av Peter Pihl, Västervik 1766. Rokoko. 8 000 SEK

502 SNUSDOSA, möjligen av Petter Lindbom (verksam i Kalmar 1754-1770 (76)). 6 000 SEK

503 SNUSDOSA, av Johan Fredrick Hollman, Skänninge (verksam 1775-1828). Rokoko. 14 000 SEK

504 DOSA, av Arvid Floberg, Stockholm 1783. Återrop

505 KYRKDOSA, av Johan Wennerwall, Göteborg 1761. 7 500 SEK

506 KYRKDOSA, av Johan Blomsterwall, Göteborg (verksam 1783-1806). 4 500 SEK

507 TUMLARE, av Jonas Lexell, Åbo 1754. 10 000 SEK

508 Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1770. Handfat, rokoko. Återrop

509 BRÄNNVINSSKÅL, av Nils Grubb, Hudiksvall troligen 1785. 24 000 SEK

510 BRÄNNVINSSKÅL, av Olof Grubb, Hudiksvall 1793. 18 000 SEK

511 SKRAMMELBÄGARE, av Lorens Stabeus, Stockholm 1752. 32 000 SEK

512 KÅSA, av Olof Löfvander d.ä. Luleå (verksam 1752-1784 (89)), samt en icke identifierad
stämpel.

9 500 SEK

513 KÅSA, av Johan Söderdahl, Söderköping 1788. 5 000 SEK

514 KALK, av Jeremaias Wallbom, Uddevalla 1797. 1 600 SEK

515 BÄGARE, av Christopher Bauman, Hudiksvall 1777. 8 000 SEK

516 BÄGARE, av Nils Grubb, Hudiksvall (verksam 1758-1785 (1790)). 2 600 SEK

517 BÄGARE, dubbelstämplad av Nils Grubb och Olof Grubb, Hudiksvall 1791. 14 000 SEK

518 BÄGARE, av Nils Grubb, Hudiksvall 1785. 13 000 SEK

519 KÅSOR, ett par, av Olof Löfvander, Luleå 1807. 8 000 SEK

520 SKED med fruktornerad knopp, sannolikt Friedrich Richter, Stockholm 1695. Barock. 12 000 SEK

521 RÅTTSVANSSKED, av Petter Hennings änka, Stockholm 1720. 9 500 SEK

522 RÅTTSVANSSKED, av Erik Löfman, Uppsala (v. 1690-1718). 4 000 SEK

523 BEGRAVNINGSSKED, av Herman Hermansson, Göteborg 1705. 14 000 SEK
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524 RÅTTSVANSSKED, av Ferdinand Sehl, Stockholm 1711. 7 000 SEK

525 RÅTTSVANSSKED, av Henning Petri, Nyköping 1694. Återrop

526 SKED med kerubknopp, av Johan Grubb, (verksam i Hudiksvall 1725-1756 (-58)). Återrop

527 BEGRAVNINGSSKED, av Johan Dragman, Arboga (verksam 1701-1746). 5 000 SEK

528 SKED med kronknopp, av Christoffer Bauman, Hudiksvall 1759. 5 000 SEK

529 SKED, med kronknopp, av Nils Grubb, Hudiksvall 1759. 4 000 SEK

530 SKED med kronknopp, av Christoffer Bauman, Hudiksvall 1763. 4 000 SEK

531 SKED med kronknopp, av Cristoffer Bauman, Stockholm Hudiksvall 1787. 6 500 SEK

532 SKED med kronknopp, av Christoffer Bauman, Hudiksvall 1773. 5 500 SEK

533 RAGUSKED, av Pehr Zethelius, Stockholm 1771. 7 500 SEK

534 TÅRTSPADE, av Conrad Heitmüller, Nyköping 1740. Senbarock. 17 000 SEK

535 DOPSLEV, av Carl Klingwall, Västerås 1776. 5 500 SEK

536 SALTSPADAR, 2 par, ett par av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1831, ett par av Nils
Julihn, Karlshamn, (v.-1826-1868).

4 000 SEK

537 MEDECINSKED, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1833. 8 000 SEK

538 WIWEN NILSSON, Lund 1933. Tedosa med lock. 34 000 SEK

539 WIWEN NILSSON, Lund 1947. Sterling 925/1000. Skål, "Bysantinska modellen". 32 000 SEK

540 WIWEN NILSSON, Lund 1960. Sterling 925/1000. Sockerskål. 7 000 SEK

541 WIWEN NILSSON, Lund 1966. Sterling 925/1000. Vas. 26 000 SEK

542 WIWEN NILSSON, Lund 1969. Sterling 925/1000. Bricka. 12 000 SEK

543 WIWEN NILSSON, Lund 1951. Sterling 925/1000. Glasunderlägg, 4 st. 5 500 SEK

544 WIWEN NILSSON, Lund 1962. Sterling 925/1000. Orkidévas. 9 000 SEK

545 SIGURD PERSSON, Stockholm 1952. Sterling 925/1000. Bonbonjär. 11 000 SEK

546 SIGURD PERSSON, Stockholm 1961. Sterling 925/1000. Kalkar, ett par. Återrop

547 TAPIO WIRKKALA, Hämeenlinna 1978. Mugg. 2 600 SEK

548 SIGURD PERSSON, Stockholm 1969. Ljusstakar, ett par. 18 000 SEK

549 POKAL/KALK, av Georg Rühl, Nürnberg (verksam 1598-1625). Renässans. 28 000 SEK

550 BÄGARE med LOCK, av Jacob Pfaff, Nürnberg (verksam 1677-1708). Barock. 30 000 SEK

551 FILIGRANBÄGARE med lock och ask/etui, ostämplad, Sverige 1600-talets slut. Barock. 32 000 SEK

552 DRYCKESKANNA, ostämplad, Sverige 1600-talets slut/1700-talets början. Barock. 34 000 SEK
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553 DRYCKESKANNA, av Israel Caroli, Riga (verksam 1691-1709). Barock. 80 000 SEK

554 DRYCKESKANNA, av Didrik Hansson Hysing, Stockholm 1699. Barock. 50 000 SEK

555 DRYCKESKANNA, av Abraham Wirgman, Göteborg 1715. Återrop

556 Herman Hermansson, Göteborg 1725. Dryckeskanna, senbarock. Återrop

557 BÄGARE med nödmynt, av Magnus Myrman, Norrköping (verksam 1706-1730). 14 000 SEK

558 TUMLARE med nödmynt, ostämplad, Sverige 1730-tal. 30 000 SEK

559 BÄGARE, av Christian Lübecker (verksam i Flensborg 1702-1739). 11 000 SEK

560 BÄGARE, icke identifierad mästarstämpel AM, Breslau 1746-1758. 24 000 SEK

561 HANDKANNA, av Johan Lund, Stockholm 1722. Senbarock. 31 000 SEK

562 TEDOSA, av Jacob Nielsen, Oslo/Christiania 1724. Senbarock. 10 000 SEK

563 Petter Åkerman, Stockholm 1756. Ljusstakar, ett par, tidig rokoko. Återrop

564 TEKANNA med dubbla pipar, av Gustaf Stafhell d.ä., Stockholm 1740. Senbarock. 45 000 SEK

565 TEKANNA på recheau, av Andreas Gabriel Berg, Dorpat (verksam 1735-1764). Återrop

566 MINIATYRTEKANNA, av Jens Kjeldsen Sommerfeldt, Aalborg (verksam 1726-1767).
Rokoko.

Återrop

567 KAFFEKANNA, av Hans Christopher Alsing, Göteborg 1778. Rokoko. 75 000 SEK

568 KAFFEKANNA, av Olof Löfvander d.ä., Luleå 1773. Rokoko. Återrop

569 Pehr Zethelius, Stockholm 1782. Tekanna, rokoko. Återrop

570 SOCKERBÖSSA, av Bengt Hafrin, Göteborg 1774. Rokoko. 7 500 SEK

571 Anders Schotte, Uddevalla 1784. Gräddsnäcka, rokoko. Återrop

572 Daniel Elfbom, Gävle 1784. Gräddsnäcka, rokoko. Återrop

573 Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1776. Karott med lock, rokoko. Återrop

574 KAFFEKANNA, av Petter Eneroth, Stockholm 1792. Gustaviansk. 15 000 SEK

575 KAFFEKANNA, av Gustaf Hagström, Stockholm 1798. Gustaviansk. Återrop

576 TEKANNA med FAT, av Peter Terpager Hagen, Köpenhamn 1813. Empire. Återrop

577 KANDELABRAR, ett par, av Arvid Floberg, Stockholm 1794. Ljusarmarna, av J.F.
Björnstedt, Stockholm 1823.

Återrop

578 DRYCKESKANNA, London 1793, otydlig mästarstämpel. Återrop

579 KAROTTER med lock och RECHEAU, ett par, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1829.
Empire.

70 000 SEK

580 KANNOR, ett par, av K Andersson, Stockholm 1893. 19 000 SEK
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581 BÄGARE, av Jakob Lundbom, Askersund (verksam 1750-1753). 16 000 SEK

582 BÄGARE, av Lorens Stabeus, Stockholm 1752. 17 000 SEK

583 BÄGARE, av Petter Julin, Köping 1761. 19 000 SEK

584 BÄGARE med LOCK, av Jacob Johann Öhrmann, Reval (verksam 1775-1816). 18 000 SEK

585 BÄGARE, av Mikael Nyberg, Stockholm 1787. 10 000 SEK

586 SKED med dubbel kerubknopp, ostämplad, daterad i gravyren 1649, sannolikt Norge. 4 000 SEK

587 SKED med fyrdubbel kerubknopp, troligen av Erik Månsson Schmidt, (verksam i
Stockholm 1675-1686).

26 000 SEK

588 DESSERTSKEDAR, 6 st, av Berndt Johan Frodelius, Stockholm 1776 och 1777. 8 500 SEK

589 DESSERTSKEDAR, 5 st, av Arvid Floberg, Stockholm 1778. 7 000 SEK

590 DESSERTGAFFLAR, tretenade, 10 st (7+1+1+1), av Lars Boye, Stockholm 1780 och. 13 000 SEK

591 MATSKEDAR, 6 st, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1780. 5 000 SEK

592 MATGAFFLAR, 15 st (11+2+2), av Lars Boye, Stockholm 1781 och. 9 500 SEK

593 DOSA, av Johan Joachim Krusemann, (verksam i Riga 1778-1804). 15 000 SEK

594 LUKTDOSA/HOVEDVANDSAEG, av Niels Peder Hovring, (verksam i Randers 1782-
1823). Rokoko.

7 000 SEK

595 DOSA, s.k. vinigrette, 18K guld och mikromosaik, Frankrike 1800-tal. 38 000 SEK

596 DOSA, guld och blå emalj, Frankrike 1800-tal. 25 000 SEK

597 SKRIN, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1883. 60 000 SEK

598 TEKANNA, av Sasikow, Moskva 1800-talets slut. Hovleverantörsstämpel. 19 000 SEK

599 KAROTT med lock, möjligen Vasily Rukavishnikov, Moskva 1899-1908. 48 000 SEK

600 CIGARETTETUI, av Ovchivnnikov, Moskva 1899-1908. Hovleverantörsmärke. 12 000 SEK

601 TEGLASHÅLLARE, märkt Ovchinnikov, S:t Petersburg 1899-1908. 9 000 SEK

602 TEGLASHÅLLARE, ett par, troligen av Vasily Andreyev, Moskva 1908-1917. Återrop

603 KAFFESERVIS, 3 delar, möjligen av Fabian Allenius, S:t Petersburg 1877. 20 000 SEK

604 TESERVIS, 5 delar, av Grachev, S:t Petersburg 1882-1884. 80 000 SEK

605 CIGARRSKRIN, icke identifierad mästare, Moskva 1886. 16 000 SEK

606 DRYCKESKANNA, mästarstämpel MAA, Wiborg 1930. 105 000 SEK

607 KRÖNINGSMUGG, Nikolaj II:s och Alexandras kröning 14 maj 1896. Återrop

608 DOSA, med infälld medalj med Elisabeth av Ryssland, Moskva 1790. 13 000 SEK

609 FABERGÉ, Moskva 1899-1908, Dessert-/bakelseskedar, 12 st, silver med förgyllda blad. Återrop
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610 RESEBESTICK, 3 delar, av Sasikow, Moskva 1847. 80 000 SEK

611 MEDALJ, guld, Nicholas I (1825-1855). Återrop

612 NÅL i form av en insekt med rosenslipade diamanter samt rubiner. Rysk stämpel. 4 500 SEK

613 ÖRHÄNGEN med diamanter samt smaragder. Rysk fattning. 18 000 SEK

614 RING med gammalslipad diamant, cirka 0.80 ct, samt rubiner. Ryssland 1899-1908. Återrop

615 COLLIER med hänge i form av ett ägg med en smaragd samt diamanter. Ryssland 1899
- 1908.

22 000 SEK

616 ÖRHÄNGEN med rubiner samt gammalslipade diamanter. Hlebnikoff, Moskva, 1899-
1908.

18 000 SEK

617 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter samt ljusblå safirer. Rysk fattning. 28 000 SEK

618 NÅL i form av en insekt med pärla, rosenslipade diamanter och rubiner. Ryska stämplar.
S:t Petersburg 1908-1917.

4 000 SEK

619 HÄNGE/MEDALJONG med diamant samt emaljarbete. Ryssland 1899-1908. Återrop

620 HÄNGE/MEDALJONG med gammalslipade diamanter samt emalj. Verkmästare P.
Ovchinnikoff, S:t Petersburg 1870- 1895.

Återrop

621 ÖRHÄNGEN med peridoter samt diamanter. Ryssland 1899-1908. 13 000 SEK

622 MANSCHETTKNAPPAR med emalj, safirer samt rosenslipade diamanter. Återrop

623 BROSCH med safirer totalt ca 8.50 ct samt gammalslipade diamanter totalt ca 1.60 ct.
Ryska stämplar från S:t Petersburg.

50 000 SEK

624 ÖRHÄNGEN med briljant- samt rosenslipade diamanter totalt ca 3.00 ct. Återrop

625 ARMRING med mossagat, Estland/Ryssland, omkring 1900. Återrop

626 RING med cabochonslipad safir ca 5.16 ct samt gammalslipade diamanter totalt ca 0.60
ct.

Återrop

627 MANSCHETTKNAPPAR med blå emalj och rosenslipade diamanter. Ryska stämplar. 14 000 SEK

628 ÖRHÄNGEN med rosenslipade diamanter samt turkoser. Återrop

629 COLLIER med hängande sigill prydda med cabochonslipade turkoser. Återrop

630 ÖRHÄNGEN med orientaliska pärlor Ø 6.3 -6.8 mm samt gammalslipade diamanter
totalt ca 0.50 ct.

15 000 SEK

631 GARNITYR bestående av collier samt två armband med ljusblå emalj samt
filigranarbete. Empire.

16 000 SEK

632 ARMBAND, 1800-tal, med motiv föreställande en hund i emalj. 10 000 SEK

633 BROSCH med rävhuvud, rosenslipade diamanter samt rubiner. 1 000 SEK

634 HÄNGE med en droppformad grå orientalisk pärla samt gammalslipad diamant ca 0.20
ct.

280 000 SEK
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635 ARMBAND i form av en ledad orm med safir på huvudet och rosenslipade diamanter till
ögon. 1840-50-tal. Troligen engelsk.

40 000 SEK

636 BROSCH med troligen orientalisk pärla samt rosenslipade diamanter. 11 000 SEK

637 ÖRHÄNGEN med orientaliska pärlor, onyx samt gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

638 HÄNGE med KEDJA, i form av ett kors med rosenslipade diamanter på onyx, troligen
1800-tal.

18 000 SEK

639 COLLIER med ametister och små pärlor. Franska stämplar. Återrop

640 ÖRHÄNGEN med äkta saltvattenspärlor, gammalslipade och rosenslipade diamanter. 55 000 SEK

641 HÄNGE, troligen 1700-tal, rosa topas ca 3.65 ct med taffelslipade och rosenslipade
diamanter.

13 000 SEK

642 RING med gammalslipade diamanter i mille griffe-fattning och troligen äkta pärla. 12 000 SEK

643 RING med oval rosa safir, ca 5.80 ct, samt gammalslipade diamanter totalt ca 0.50 ct. Återrop

644 RING med diamanter samt Ceylonsafir ca 5.00 ct samt gammalslipade diamanter. Återrop

645 PÄRLCOLLIER med troligen äkta orientaliska saltvattenspärlor samt lås med
rosenslipade diamanter.

16 000 SEK

646 BROSCH med ljusblå safir, rosenslipade diamanter samt troligen äkta pärlor. 8 000 SEK

647 COLLIER som även går att bära som ÖRHÄNGEN, BROSCH eller DUBBELCLIP med
diamanter och safirer. Troligen Garrard & co.

130 000 SEK

648 RING med safir ca 11.00 ct, samt åttkantsslipade diamanter, totalt ca 0.40 ct. 155 000 SEK

649 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter totalt ca 5.00 ct. Större stenarna 2.00 ct/st. Återrop

650 BROSCH/PÄRLCOLLIER, 4-radigt, med odlade pärlor. Lås med safir ca 13.60 ct och
antikslipade diamanter totalt ca 2.25 ct.

28 000 SEK

651 ARMBAND med obehandlade Ceylonsafirer totalt ca 50.00 ct samt orientaliska pärlor. 70 000 SEK

652 KLÄDCLIP, Art Deco, med gammal-, baguette- samt åttkansslipade diamanter, totalt ca
4.00 ct.

46 000 SEK

653 ÖRHÄNGEN, Art Deco, med fasettslipad onyx, diamanter samt grön kalcedon. Ca 1930. 32 000 SEK

654 RING, briljantslipade diamanter, totalt ca 3.00 ct. 60 000 SEK

655 BROSCH, Art Deco, signerad Cartier N.Y, med gammalslipade diamanter samt emalj. Återrop

656 ARMBAND, Art Deco, med äldre slipade diamanter, totalt ca 7.50 ct. Återrop

657 COLLIER med briolettslipad citrin, ca 90 ct, samt rosenslipade diamanter. 12 000 SEK

658 BROSCH, 18k vitguld med diamanter och orientaliska pärlor. Certifikat från GIA på
pärlorna.

Återrop

659 RING med äldre briljantslipad diamant, ca 1.85 ct. Kvalitet ca G-H/VVS. 60 000 SEK

660 BROSCH med rosenslipade diamanter. Återrop
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661 RING med gammalslipad diamant ca 0.90 ct samt turmalin. Återrop

662 RING med markis- och briljantslipade diamanter, totalt cirka 1.95 ct. Återrop

663 RING/COLLIER med smaragd ca 6.25 ct samt gammalslipade diamanter totalt ca 0.50
ct.

26 000 SEK

664 BROSCH med gammalslipade diamanter i form av en blomsterbukett, totalt ca 5.50 ct.
Troligen tillverkad av G Möllenborg.

40 000 SEK

665 RING med briljantslipade diamanter, 3.36 ct, agat och smaragder, 0.15 ct. 38 000 SEK

666 OINFATTAD DIAMANT, briljantslipad, 1.21 ct, Kvalitet ca G-H/VVS. Återrop

667 RING med smaragder totalt 4.04 ct samt briljantslipade diamanter totalt 0.14 ct. Återrop

668 ARMBAND, ett par, Tyskland 1800-talets första hälft. 14 000 SEK

669 RING med äldre slipade diamanter totalt ca 1.30 ct. Återrop

670 BROSCH med äldre slipade diamanter totalt ca 9.00 ct. 
Kvalitet I-J/SI.

Återrop

671 ARMBAND med gammalslipade diamanter totalt ca 4.30 ct. 
Säkerhetskedja. Franska stämplar.

Återrop

672 RING med rosenkvarts cirka 12.00 ct och briljantslipade diamanter totalt 1.12 ct. 26 000 SEK

673 ÖRHÄNGEN med rosenkvarts, cirka 34.00 ct och briljantslipade diamanter cirka 1.32 ct. 30 000 SEK

674 RING med briljantslipad diamant ca 2.60 ct. Kvalitet ca G-H/VS2-SI1. Återrop

675 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt 1.58 ct enligt gravyr. 17 000 SEK

676 RING, elipsformad, med briljantslipade diamanter. En diamant 0.25 ct omgiven av 22
diamanter om totalt 0.90 ct.

Återrop

677 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt 1.82ct. 
Diamanter 0.90 ct H/SI2 samt 0.92 ct H/SI2.

75 000 SEK

678 RING med ovalslipad smaragd, 2.29 ct samt halvmåneformade diamanter totalt ca 0.81
ct.

Återrop

679 RING med kuddslipad diamant 1.04 ct Kvalitet D/IF enligt certifikat från GIA. Återrop

680 RING samt ÖRHÄNGEN med smaragder och diamanter. Återrop

681 ARMBAND med smaragder samt briljantslipade diamanter totalt ca 5.70 ct.  Signerat
Cartier. Nr 58436.

Återrop

682 RING, med droppslipad diamant, 1.57 ct samt små briljantslipade diamanter. Återrop

683 RING med trappslipad smaragd 2.37 ct samt baguetteslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. 95 000 SEK

684 RING med briljantslipad diamant, ca 2.45 ct. 200 000 SEK

685 ÖRHÄNGEN med orientaliska pärlor samt rosenslipade diamanter. 30 000 SEK
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686 RING med diamant, äldre slipning, ca 1.90 ct, kvalitet ca I-J/VS. Tillverkad av W.A Bolin,
Stockholm 1965.

Återrop

687 BROSCH med orientalisk pärla 11.25 x 9.2 mm samt gammalslipade och rosenslipade
diamanter.

22 000 SEK

688 BROSCH/HÄNGE med gammalslipade diamanter totalt ca 16.00 ct. Återrop

689 ÖRHÄNGEN med troligen äkta pärlor samt rosenslipade diamanter. 125 000 SEK

690 RING med orientalisk pärla Ø 8 mm. 8 000 SEK

691 ÖRHÄNGEN med jadeit, briljantslipade diamanter samt safirer. 10 000 SEK

692 RING med briljantslipad diamant 1.50 ct ca H/VVS. 80 000 SEK

693 BROSCH i form av löv med gammalslipade diamanter totalt ca 4.00 ct. Återrop

694 RING med mörk blågrön safir 16.40 ct samt briljantslipade diamanter, totalt 1.08 ct. Återrop

695 RING med briljantslipade diamanter totalt ca 1.26 ct enligt gravyr. Kvalitet ca F-G/VS. 22 000 SEK

696 BROSCH i form av en trollslända med med turkoser, diamanter samt emalj. Återrop

697 RING med smaragdslipad diamant 7.09 ct, I/VS enligt certifikat från GIA och HRD.
Sidostenar totalt 0.98 ct.

Återrop

698 ÖRHÄNGEN med snidad bergkristall samt briljantslipade diamanter, totalt ca 1.00 ct. 48 000 SEK

699 ARMBAND, Art Deco, med äldre slipade diamanter, totalt ca 11.00 ct. 90 000 SEK

700 ÖRHÄNGEN med droppformade odlade Söderhavspärlor (South Sea) samt 2 st
droppslipade diamanter totalt 0.24 ct.

9 500 SEK

701 RING med duvblodsröd burmesisk obehandlad rubin samt 2 st carréslipade diamanter
totalt ca 0.60 ct.

Återrop

702 RING med tanzanit 11.08 ct, pavéfattade diamanter totalt 0.86 ct. 75 000 SEK

703 COLLIER med droppslipad diamant, 3.69 ct. Kvalitet I/VVS2 enligt certifikat från Anchor
Cert.

Återrop

704 HÄNGE med tanzanit ca 12.00 ct samt briljantslipade diamanter, totalt 0.85 ct. Återrop

705 RING med obehandlad burmesisk rubin, ca 5.80 ct. Certifikat från RAG (Ricerche e
analisi gemmologiche, Italien).

Återrop

706 ARMBAND, Art Déco, med gammalslipade diamanter totalt ca 22.00 ct. Återrop

707 RING med oval zambisk smaragd 1.71 ct samt pavéfattade diamanter totalt 0.65 ct. 90 000 SEK

708 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter kvalitet ca H-I/SI ca 0.70 ct/st. 36 000 SEK

709 RING med rubin, 2.05 ct enligt gravyr, och briljantslipade diamanter, totalt ca 0.70 ct. 34 000 SEK

710 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South Sea), Ø 12.5 samt 12.7 mm, samt
briljantslipade diamanter totalt 1.69 ct.

28 000 SEK
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711 ÖRHÄNGEN, Chopard, med briljantslipade diamanter, 2.90 ct. Certifikat samt
originalask.

Återrop

712 COLLIER med odlade Söderhavspärlor (South Sea) Ø 12 - 15.6 mm. 55 000 SEK

713 COLLIER, Boucheron "Boreal", med briljantslipade diamanter, 5.89 ct, samt odlad
söderhavspärla, Ø 12.4 mm.

Återrop

714 ÖRHÄNGEN, Boucheron "Boreal", med diamanter, 0.86 ct, samt odlade pärlor. Återrop

715 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt 3.15 ct enligt gravyr. Återrop

716 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South sea), Ø 15.2 mm, med briljantslipade
diamanter, totalt ca 0.35 ct.

17 000 SEK

717 RING med briljantslipad diamant ca 1.50 ct. Kvalitet ca J-K/SI. 32 000 SEK

718 ÖRHÄNGEN, signerade T & Co (Tiffany & co), med briljantslipade diamanter, totalt ca
0.72 ct.

20 000 SEK

719 PÄRLCOLLIER, 2 st, doserade saltvattenspärlor. Ø 3 - 7.5 mm. 6 000 SEK

720 RING med gammalslipad diamant ca 3.05 ct, kvalitet L-M/VS, tillverkad av Hugo
Strömdahl, Stockholm, 1946.

Återrop

721 COLLIER med kulor i ljus korall. Ø 6.6 - 16.4 mm. 18 000 SEK

722 ARMBAND med 32 st svagt doserade gammalslipade diamanter, totalt ca 9.00 ct. Återrop

723 COLLIER med odlade pärlor, Ø 8 mm, 4-radigt, lås med diamanter. Återrop

724 RING med äldre slipad diamant, 3.60 ct enligt gravyr. Kvalitet ca J-K/VVS. 200 000 SEK

725 COLLIER, odlade Mikimotopärlor med diamantlås. 5 000 SEK

726 RING med briljantslipad diamant ca 1.00 ct, kvalitet ca E/VVS. Återrop

727 ÖRHÄNGEN med gula odlade söderhavspärlor samt briljantslipade diamanter totalt
0.32 ct.

24 000 SEK

728 RING med en briljantslipad diamant 2.02 ct samt 2 mindre diamanter totalt ca 0.10 ct.
Kvalitet I/VVS2 enligt HRD cert.

80 000 SEK

729 COLLIER Georg Jensen "Cave" med briljantslipade diamanter totalt ca 1.65 ct. Återrop

730 RING, Georg Jensen "Cave", design av Jaqueline Rebun, med briljantslipade diamanter. Återrop

731 ÖRHÄNGEN, creoler, med briljantslipade diamanter, totalt 2.36 ct enligt gravyr. 24 000 SEK

732 RING med kunzit, cirka 30.00 ct och diamanter 1.10 ct. 38 000 SEK

733 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter och guld i tre färger. 9 000 SEK

734 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt 2.22 ct i carmosémodell. Återrop

735 RING, Ole Lynggaard, med cabochonslipad krysopras samt briljantslipad diamant, ca
0.05ct.

10 000 SEK

736 RING med briljantslipad diamanter totalt 0.84 ct enligt gravyr. Återrop
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737 COLLIER och ÖRHÄNGEN, Tiffany & Co med diamanter och svart pärlemor. Återrop

738 ARMBAND, signerat Celin. 16 000 SEK

739 MANSCHETTKNAPPAR med nefrit. 8 000 SEK

740 RING med gul safir, ca 12.99 ct enligt uppgift, samt briljantslipade diamanter totalt ca
1.50 ct.

55 000 SEK

741 RING med briljantslipade diamanter totalt ca 1.34 ct. Kvalitet ca F-G/VS. 15 000 SEK

742 RING med 5 stycken trappslipade smaragder. 11 000 SEK

743 ÖRHÄNGEN med rubiner samt briljantslipade diamanter totalt ca 2.00 ct. Återrop

744 RING med smaragd ca 2.75 ct samt gammalslipade diamanter totalt ca 1.10 ct. 16 000 SEK

745 BROSCH i form av en papegoja med rubiner samt åttkantsslipade diamanter. Återrop

746 ÖRHÄNGEN med hjärtslipade smaragder och briljantslipade diamanter. Återrop

747 RING med trappslipad smaragd ca 6.00 ct samt baguetteslipade diamanter, totalt ca
3.00 ct.

Återrop

748 BROSCH i form av ett lejon, med briljantslipade diamanter samt rubiner. Återrop

749 RING med smaragd cirka 3.5 ct och diamanter cirka 1.95 ct. Återrop

750 COLLIER, Van Cleef & Arpels, "Alhambra" med 20 st klövermotiv i grön kalcedon. 105 000 SEK

751 ÖRHÄNGEN med tsavoriter totalt ca 4.80 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.00
ct, kvalitet ca H/VS.

20 000 SEK

752 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. Återrop

753 RING med obehandlad tsavoritgranat 1.99 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca
1.35 ct, kvalitet ca H/VS.

30 000 SEK

754 COLLIER, Bulgari, med briljantslipad diamanter. Återrop

755 ARMBAND, Bulgari, med briljantslipade diamanter. 24 000 SEK

756 RING med kuddslipad naturlig (fancy light yellow-green) gul-grön diamant, 2.11 ct. 80 000 SEK

757 ÖRHÄNGEN, creoler, med briljantslipade diamanter, totalt 2.66 ct enligt gravyr. Återrop

758 ARMBAND, Staurino Fratelli, med bruna samt färglösa briljantslipade diamanter. 42 000 SEK

759 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt 2.79 ct enligt gravyr. 30 000 SEK

760 RING med grön beryll, cirka 6.00 ct, och diamanter 1.30 ct. Återrop

761 ARMBAND med briljant- samt prinsesslipade diamanter totalt  7.00 ct, enligt gravyr. 55 000 SEK

762 COLLIER, signerat Tiffany & Co, med briljantslipade samt navetteslipade diamanter
totalt ca 5.00 ct.

140 000 SEK

763 ARMBAND, Tiffany & Co, med briljant-och navetteslipade diamanter, cirka 3.40 ct. Återrop

Slutpriser Klassiska 586

27/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/51Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

27/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/5127/51



Nr. Föremål Klubbat pris

764 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 2.90 ct. Återrop

765 RING med naturlig grå (fancy gray) markisslipad diamant, 1.39 ct, samt briljant- och
droppslipade diamanter. Vikt 4,3 g.

Återrop

766 ÖRHÄNGEN med morganiter, ca 5.56 ct och diamanter, ca 3.95 ct. Återrop

767 RING med briljantslipad diamant 1.36 ct enligt gravyr. Kvalitet F-G/VS enligt gravyr. Återrop

768 HÄNGE och KEDJA med rosa safir ca 8.00 ct samt diamanter med äldre slipning, totalt
ca  0.75 ct.

65 000 SEK

769 RING med kuddslipad diamant 3.30 ct D/VVS2 enligt GIA cert. Sidostenar totalt 0.67 ct. Återrop

770 RING med kuddslipad obehandlad rosa ceylonsafir 8.74 ct samt halvmåneslipade
diamanter totalt ca 0.50 ct/st.

390 000 SEK

771 DIADEM samt tillhörande BROSCH, rosenslipade diamanter samt pärlor. Ca 1910-15. 32 000 SEK

772 RING samt ÖRHÄNGEN med dropp-, prinsess- samt briljantslipade diamanter i
blomstermotiv.

Återrop

773 COLLIER med blå zirkon samt åttkantsslipade och rosenslipade diamanter. 14 000 SEK

774 ARMBAND med rosenslipade diamanter, totalt ca 5 ct. Återrop

775 RING, Paloma Picasso för Tiffany & Co, med akvamarin, ca 17.00 ct. Serienummer
19625672.

Återrop

776 ÖRHÄNGEN, creoler, med briljantslipade diamanter, totalt 2.92 ct enligt gravyr. 24 000 SEK

777 ÖRHÄNGEN med blå topas ca 30 ct, ametister ca 4 ct och diamanter 1.20 ct. 20 000 SEK

778 COLLIER med navette- dropp- samt briljantslipade diamanter, totalt ca 3.00 ct. Återrop

779 RING med facetterad ametist ca 23.00 ct. 10 000 SEK

780 RING med briljantslipad diamant ca 1.80 ct. Kvalitet ca H-I/SI. 46 000 SEK

781 RING med markisslipad gul diamant 1.11 ct samt pavéfattade briljantslipade diamanter
totalt ca 0.22 ct.

Återrop

782 ÖRHÄNGEN med ametister ca 36 ct och diamanter. Återrop

783 ÖRHÄNGEN med odlade Tahitipärlor Ø 12 mm, blå kalcedon samt droppformade
diamanter totalt ca 0.37 ct.

Återrop

784 RING med prinsesslipade diamanter totalt 1.10 ct. Kvalitet ca G-H/VS-SI. Återrop

785 ÖRHÄNGEN med odlade Tahitipärlor och diamanter. Återrop

786 PÄRLCOLLIER, odlade Tahitipärlor, Ø 12 - 14 mm. 36 000 SEK

787 COLLIER/ARMBAND, ca 1930-tal med gammalslipade samt rosenslipade diamanter
totalt ca 6.00 ct.

Återrop

788 ÖRHÄNGEN med odlade Tahitipärlor, Ø 12 mm samt diamanter totalt 0.52 ct. 13 000 SEK

789 HÄNGE med odlad Tahitipärla, Ø 17.9 mm, och diamanter. Återrop
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790 COLLIER med odlade Tahitipärlor. Återrop

791 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt 4.00 ct enligt gravyr. 38 000 SEK

792 RING med safir 4.18 ct samt briljant- och baguette-slipade diamanter totalt 0.54 ct. 55 000 SEK

793 RING med äldre briljantslipad diamant 1.42 ct, kvalitet H-I/VVS-VS. Återrop

794 COLLIER med opal samt gammalslipade diamanter. Franska importstämplar. Största
stenen gammalslipad, ca 1.00 ct.

38 000 SEK

795 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt 14.24 ct. Återrop

796 COLLIER med opal, 8.40 ct, samt briljantslipad diamant ca 0.35 ct. 16 000 SEK

797 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt 1.69 ct enligt gravyr. Återrop

798 HÄNGE med KEDJA. Hänge med opal, 22x16 mm, samt diamanter. Återrop

799 BROSCH med diamanter totalt ca 4.00 ct. 26 000 SEK

800 COLLIER med briljantslipade diamanter, 17.259 ct, enligt gravyr. 220 000 SEK

801 ARMBAND med briljantslipade diamanter, totalt 7.98 ct enligt gravyr. 80 000 SEK

803 ARMBAND, Art Déco, med gammal- samt baguetteslipade diamanter totalt ca 15.00 ct. 190 000 SEK

804 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. Kvalitet ca F-G/VS-SI. Återrop

805 RING, kallad "Karl XII:s ring", med antikslipade rubiner samt rosenslipade diamanter.
Troligen tidigt 1700-tal.

Återrop

806 RING med briljantslipade diamanter i rörlig ringskena. Återrop

807 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, 2.11 ct respektive 2.11 ct. Kvalitet G/VS2 och
G/VS1, excellent cut.

Återrop

808 ARMBAND med  briljantslipade diamanter, totalt 3.51 ct enligt gravyr. 32 000 SEK

809 COLLIER med baguette- och briljantslipade diamanter, 24.85 ct enligt inskription. Återrop

812 COLLIER samt ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter i rivièremodell. Kvalitet ca G-
H/SI.

Återrop

813 RING med tre briljantslipade diamanter cirka 0.40 + 0.90 + 0.40 ct, kvalitet ca H/VS. Återrop

814 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt 1.62 ct enligt gravyr. Återrop

815 ÖRHÄNGEN med rubiner samt åttkants- och briljantslipade diamanter. Återrop

816 COLLIER med odlade söderhavspärlor, Ø 12-14 mm, samt diamantlås. 44 000 SEK

817 ÖRHÄNGEN med odlade Tahitipärlor, ca Ø 12.7 samt briljantslipade diamanter totalt
0,62 ct. 18K vitguld.

Återrop

818 COLLIER, doserat, med odlade Tahitipärlor samt briljantslipade diamanter. Återrop

819 RING med radiantslipad diamant 6.51 ct. Kvalitet H/VVS1 enligt cert från HRD. Återrop
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820 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 12.05 ct. Kvalitet D-F/SI2. Alla stenar
med certifikat.

Återrop

821 RING med fancy gul/brun/grön diamant 1.21 ct med pavé-infattade briljantslipade
diamanter totalt ca 0.42 ct.

Återrop

822 PÄRLCOLLIER, 4-radigt, med odlade saltvattenspärlor. Lås med bergkristall samt odlade
pärlor.

Återrop

823 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 0.30 ct samt troligen odlade pärlor.
Gustaf Dahlgren & Co, Malmö.

17 000 SEK

824 BROSCH, med obehandlad cabochonslipad stjärnrubin och åttkant- och briljantslipade
diamanter.

50 000 SEK

825 RING med radiantslipad diamant 3.02 ct. Fancy Yellow/VVS2 enligt cert från HRD. Återrop

826 COLLIER med rubiner, rosenslipade diamanter samt troligen äkta pärlor. 55 000 SEK

827 RING med kuddslipad diamant ca 4.50 ct, kvalitet ca K/VVS. Ca 1900. Återrop

828 ÖRHÄNGEN med snidad obehandlad jadeit samt rosenslipade diamanter. Återrop

829 BROSCH, Art Deco, med åttkantsslipade diamanter. 20 000 SEK

830 RING med rubin ca 2.00 ct samt trapetsslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. Återrop

831 ÖRHÄNGEN med äkta orientaliska droppformade pärlor samt äldre slipade diamanter
totalt ca 0.40 ct.

170 000 SEK

832 ÖRHÄNGEN med troligen orientaliska pärlor samt briljant- och åttkantsslipade
diamanter.

46 000 SEK

833 BROSCH/HÄNGE med folierat glas samt rosenslipade diamanter, 1800-tal. Återrop

834 BROSCH med rosenslipade diamanter i form av ett blomsterarrangemang på blå emalj.
Troligen 1700-tal.

9 500 SEK

835 GARNITYR bestående av COLLIER, ARMBAND samt RING med rosenslipade diamanter,
safirer samt troligen svenska flodpärlor.

Återrop

836 HÄNGE/MEDALJONG med dekor av kors, pärlor och cabochonslipad agat. Återrop

837 COLLIER/TVÅ ARMBAND, signerade Van Cleef & Arpels, i ljus korall samt briljantslipade
diamanter totalt ca 1.50 ct.

Återrop

838 RING med färgväxlande blå/violett safir ca 3.50 - 4.00 ct samt antikslipade diamanter. 28 000 SEK

839 FICKUR, diamanter och emalj. 46 000 SEK

840 ÖRHÄNGEN med tanzaniter, totalt ca 3.60 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca
1.60 ct, kvalitet ca H/VS.

Återrop

841 ARMBAND med fem rader av briljantslipade diamanter, totalt 13.57 ct enligt gravyr. Återrop

842 ÖRHÄNGEN med odlade söderhavspärlor Ø 15.5 mm, rosa samt blå safirer totalt ca
4.70 ct och diamanter totalt ca 1.00 ct.

23 700 SEK

843 COLLIER med briljantslipade diamanter, 13.76 ct totalt enligt gravyr. Återrop
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844 COLLIER, odlade pärlor, Ø 5.9 mm, 5-radigt, lås och stavar med diamanter. 10 000 SEK

845 RING med obehandlad safir, ca 2.50 ct. Certifikat från DSEF. 20 000 SEK

846 ÖRHÄNGEN, W.A. Bolin 1949, med diamanter och odlade pärlor. Återrop

847 ARMBAND, sk tennisarmband, med briljantslipade diamanter, ca 5 ct totalt. 55 000 SEK

848 RING med trappslipad akvamarin, ca 30.00 ct. 18 000 SEK

849 KORAN, ABRAHAM HINCKELMANN (1652-1695, RED). Al Coranus Sive Lex Islamatica
Muhammedis, Hamburg 1694.

20 000 SEK

850 ÅKDYNA, TVISTSÖM OCH KORSSTYGN. Sannolikt södra Skåne 1821. 45,5 x 98 cm.

Sydskåne, daterad 1821.

6 500 SEK

851 KUDDAR, 1 par. Gobelängteknik. 47,5 x 51 cm vardera. Nordeuropa/Nederländerna
1600-talets andra hälft.

14 000 SEK

852 VÄVD TAPET, gobelängteknik. Flamländsk "Kermess". 345,5  x 332,5 cm. Flandern,
sannolikt Bryssel, omkring 1700.

Återrop

853 BRODERADE TAVLOR, 1 par. 18 x 22,5 cm vardera, med ramar 25,5 x 30 cm vardera.
Signerade och daterade.

7 000 SEK

854 OLD SILKE GHOM. 289,5 x 195 cm. 36 000 SEK

855 SEMIANTIK ISFAHAN FIGURAL. Möjligen Ahmad. 210 x 143,5 cm. Återrop

856 SEMIANTIK/ANTIK KARABAGH. 276 x 124 cm (samt kortsidorna med 1,5 cm slätväv). 8 000 SEK

857 ANTIK KAUKASISK GALLERI, SANNOLIKT KAZAK. 320 x 95,5 cm. 18 000 SEK

858 SEMIANTIK/ANTIK KAUKAS. 196 x 124,5 cm. 16 000 SEK

859 ANTIK KESHAN S.K. MOTACHEM. 203 x 134,5 cm. Återrop

860 SEMIANTIK SILKE KESHAN SOUF (i relief). 202 x 130 cm. 80 000 SEK

861 SEMIANTIK SILKE KESHAN S.K. MOTACHEM FIGURAL. 81 x 62,5 cm. 12 000 SEK

862 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 156,5 x 103,5 cm. 10 000 SEK

863 SEMIANTIK KESHAN. 383 x 274-278 cm. 28 000 SEK

864 SEMIANTIK KHORASAN. 474 x 399 cm. 55 000 SEK

865 MATTA, semiantik Kirman. 382 x 286,5 cm. Återrop

866 ANTIK/SEMIANTIK MAHAL. 485,5 x 377,5 cm. 55 000 SEK

867 SEMIANTIK MESHED. 500 x 358,5 cm. Återrop

868 SEMIANTIK NAIN PART SILK. 248,5 x 172 cm. 17 000 SEK

869 ANTIK TEKKE. 272,5 x 219,4 cm. 23 000 SEK

870 ANTIK TÄBRIS. 420,5 x 327,5 cm. 22 000 SEK
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871 ANTIK TÄBRIS FIGURAL. 191 x 138,5 cm. 17 000 SEK

872 SEMIANTIK TÄBRIS, Ghanadi. 405,5 x 295 cm. 26 000 SEK

873 SEMIANTIK TÄBRIS. 429,5 x 343,5 cm. 25 000 SEK

874 SEMIANTIK TÄBRIS. 422,5 x 312 cm. Återrop

875 MATTA, SEMIANTIK TÄBRIS SANNOLIKT, 372,5 x 280,5 cm. Återrop

876 ANTIKT UZBEKISTANSKT SUZANI-BRODERI. 253,5 x 142 cm (medföljer 246x35 samt
108x9 och 138x7 cm).

8 000 SEK

877 SEMIANTIK VERAMIN. 212 x 148,5 cm. 16 000 SEK

878 SEMIANTIK VERAMIN. 217,5 x 146,5 cm. 16 000 SEK

879 SEMIANTIK YESD. 443,5 x 311,5 cm. 10 000 SEK

880 Georg Pauli, Lekande barn. Återrop

881 Per Ekström, "Segerstad". 70 000 SEK

882 Carl Wilhelmson, "Solglitter". 55 000 SEK

883 Per Ekström, Solnedgång över Norrbro, Stockholm. 14 000 SEK

884 JOHAN KROUTHÉN, duk, signerad Johan Krouthén och daterad 1913. Återrop

885 GUSTAF RYDBERG, duk, signerad G. Rydberg och daterad arilds läge 1891. Återrop

886 Gustaf Rydberg, Skånskt landskap. 9 000 SEK

887 Carl Hedelin, Träd vid vatten. 40 000 SEK

888 Julia Beck, Trädgårdsvy från konstnärinnans hus, Vaucresson. 38 000 SEK

889 Victor Forssell, "Stigbergsgatan med Katarina kyrka". 95 000 SEK

890 Bruno Liljefors, Enkelbeckasin vid sitt bo. 850 000 SEK

891 Eugène Jansson, "Mot solnedgången". 560 000 SEK

892 Helmer Osslund, Afton vid havet, Ångermanland. 90 000 SEK

892A Gustaf Ankarcrona, Sommarlandskap från Dalarna. 32 000 SEK

892B Thure Wallner, Sommarlandskap med katt. Återrop

893 Carl Wilhelmson, "Flicka i blå hatt". 250 000 SEK

894 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap i skymning. 100 000 SEK

895 Gustaf Fjaestad, Skidspår i snön. 150 000 SEK

896 Bruno Liljefors, "Duvhök". 500 000 SEK

897 Carl Larsson, "Syende jäntor" / "Flickor som sy vid fönstret". 3 300 000 SEK
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898 Anders Zorn, Huvud av spansk flicka, Sevilla. 300 000 SEK

899 Anders Zorn, "Kyssen". 110 000 SEK

900 Olle Hjortzberg, Stilleben med amaryllis och kanna. 50 000 SEK

900A Anshelm Schultzberg, Fontainebleauskogen i sommarljus. Återrop

901 AUGUST HAGBORG, duk, signerad Hagborg. Återrop

902 AUGUST HAGBORG, olja på uppfodrad duk, signerad. Återrop

903 Nils Kreuger, Parisisk gatuscen. 34 000 SEK

904 NILS KREUGER, pannå, signerad Kreuger. Troligen utförd 1885-86. Återrop

905 Axel Lindman, Musselplockerskor i Villerville. 11 000 SEK

906 Wilhelm von Gegerfelt, Från utkanten av Venedig. 60 000 SEK

907 William Féron, Marché au fleur. 105 000 SEK

908 Carl Larsson, "Brita" / "I konfektyrburken". 1 450 000 SEK

909 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 155 000 SEK

910 BRUNO LILJEFORS, olja på duk, signerad Bruno Liljefors och daterad 1918. Återrop

911 Bruno Liljefors, Rapphöns i snö. 95 000 SEK

912 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap. 335 000 SEK

913 Helmer Osslund, "Strandlinjen vid Saxnäs" / "Vid Kultsjön". 100 000 SEK

914 Helmer Osslund, "Strandbankar vid Ångermanälven". 18 000 SEK

915 Helmer Osslund, Fjällparti från Karekiokko. 150 000 SEK

916 August Strindberg, Fantasilandskap. 6 200 000 SEK

917 Bruno Liljefors, Älgjägare i gryningsljus. 170 000 SEK

918 Bruno Liljefors, Flygande morkullor. Återrop

919 Bruno Liljefors, Räv smyger på hare. 190 000 SEK

920 Anders Zorn, "Spanjorska i profil (I)". 560 000 SEK

921 JULIA BECK, duk, signerad Julia Beck och daterad Decembre 1904. Återrop

922 Otto Hesselbom, Vy över Koppom, Värmland. 35 000 SEK

923 John Sten, "Höstlandskap". 185 000 SEK

923A Anders Zorn, "Vid badkaret". 2 000 000 SEK

924 Olof Sager-Nelson, I skogen Clamart. 250 000 SEK

925 Bruno Liljefors, Terräng med smygande katt. 380 000 SEK
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926 Ivar Arosenius, "Bachi sjö". Återrop

927 Gustaf Fjaestad, Skidspåret. 150 000 SEK

928 Mosse Stoopendaal, "Domherrar". 28 000 SEK

929 Bruno Liljefors, Vildgäss i skymning. 100 000 SEK

930 Bruno Liljefors, "Sädgäss". 90 000 SEK

931 Herman af Sillén, Pansarbåtar av Äran-typ under stridsövning. Återrop

932 Olle Hjortzberg, Midsommarblomster. Återrop

933 Jenny Nyström, "Konvalescenten". 800 000 SEK

934 Hugo Salmson, På väg från fältet. 40 000 SEK

935 Johan (John) Kindborg, "Storbron". 50 000 SEK

936 Ida Gisiko-Spärck, Blommande fruktträd. Återrop

937 Alfred Wahlberg, Fiskebåtar, Bretagne. 36 000 SEK

938 Carl Larsson, "Uppenbarelse". 720 000 SEK

939 Carl Fredrik Hill, "Bränningar". 80 000 SEK

940 Carl Fredrik Hill, Tempelportal med tjurar. 25 000 SEK

941 Ernst Josephson, "Columbus landstigande på amerikansk jord". 30 000 SEK

942 Robert Thegerström, Trädgårdsmotiv från Grez-sur-Loing. 6 000 SEK

943 Vilhelm Holmgren, Ateljéinteriör med rökande modell. 22 000 SEK

944 Henrik Nordenberg, Vid köksdörren. 28 000 SEK

945 Karl Nordström, "I allén", motiv från Provins. 16 000 SEK

946 Herman af Sillén, Fransk pansarfregatt utanför franska rivieran. Återrop

947 August Malmström, Vidsträckt landskap med träd vid vattendrag, solnedgång. 22 000 SEK

948 Axel Nordgren, Månbelyst kustlandskap, Bohuslän. 20 000 SEK

949 Axel Nordgren, Kustlandskap från Düsseldorf. Återrop

950 Ernst Josephson, "Sagoberätterskan", interiör från Dalarna. 75 000 SEK

951 Ernst Josephson, "Porträtt av konstnärens syster". Återrop

952 Gottfrid Kallstenius, "Sommar". 70 000 SEK

953 Georg Pauli, Lekande barn i grönska. Återrop

953A Helmer Osslund, Stadsbild från Paris. 12 000 SEK

953B Olof Arborelius, "Sommarnatt i Dalarne". Återrop
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953C Johan Krouthén, Blommande äppelträd. Återrop

954 Edvard Munch, "Madonna". 1 450 000 SEK

955 Edvard Munch, "Vampire II" (Vampyr II). 2 250 000 SEK

956 Edvard Munch, "The Kiss" (Kyss./Der Kuss). 680 000 SEK

957 Edvard Munch, "The Sick Child" (Det syke barn I./ Das Kranke Kind I). Återrop

958 HELENE SCHJERFBECK, färglitografi, 1938-39, signerad med blyerts och numrerad
12/70.

Återrop

959 HELENE SCHJERFBECK, litografi, 1938-39, signerad med blyerts 56/70. Återrop

960 Anders Zorn, "Dunkelt Hörn". 11 000 SEK

961 Anders Zorn, "Sommar". 10 000 SEK

962 Anders Zorn, "Al". 9 500 SEK

963 Anders Zorn, "Ernest Renan". 7 000 SEK

964 Anders Zorn, "Omnibus". 38 000 SEK

965 Anders Zorn, "Fiskare i Saint Ives". 26 000 SEK

966 Anders Zorn, "The new maid". 7 000 SEK

967 ANDERS ZORN, etsning (II état av II), 1912, signerad med blyerts. Återrop

968 Anders Zorn, "Kusinerna". 36 000 SEK

969 Anders Zorn, "Emma, Morakulla". 5 000 SEK

971 Anders Zorn, "På sanden". 7 000 SEK

972 Pietro Bazzanti, "Brottarna". 85 000 SEK

973 Carl Milles, Vattenbärerskan. 24 000 SEK

974 Ruth Milles, "Bukett Lisa". 11 000 SEK

975 Ruth Milles, Handarbetande flicka. 14 000 SEK

976 Carl Milles, Lekande elefanter. 32 000 SEK

977 Carl Milles, Lekande elefanter. 30 000 SEK

978 CARL MILLES, skulptur, mörkpatinerad brons, gjutarstämpel L. Rasmussen, Køpenhavn. Återrop

979 Carl Milles, "Poseidon". 170 000 SEK

980 Carl Milles, "Dianas jakt" (7). 500 000 SEK

981 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 22 000 SEK

982 Axel Petersson Döderhultarn, Kofösargrupp (8). 22 000 SEK
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983 Gunnar Nilsson, Stående flicka. 18 000 SEK

984 Gunnar Nilsson, Stående kvinna. 22 000 SEK

985 John Börjeson, "Musiken". 26 000 SEK

986 Christian Eriksson, "Elof". 10 000 SEK

987 John Lundqvist, Nakenstudie. 6 000 SEK

988 Carl Milles, Stående kvinnomodell med uppsatt hår. Återrop

989 Theodor Lundberg, Prins Eugen. 34 000 SEK

990 Carl Eldh, "Gunnar Wennerberg" (1817-1901). 28 000 SEK

991 Anders Zorn, "Gryvel". 120 000 SEK

992 Jussi Mäntynen, "Lon vädrar fara". 24 100 SEK

993 Jussi Mäntynen, Moderskärlek. 30 000 SEK

994 Kent Ullberg, "Vattenlek". 25 000 SEK

996 Ernest Justin Ferrand, "Le pêcheur de congres". 24 000 SEK

997 Claude Michel Clodion Efter, Dansande faun. 36 000 SEK

998 Charles Despiau, "Apollon". 230 000 SEK

999 RÉNE PAUL MARQUET, skulptur, guldpatinerad brons. Återrop

1000 Émile-Antoine Bourdelle, "L’Effroi". Återrop

1001 Carl Holsoe, Interiör från matsal. 85 000 SEK

1002 Viggo Johansen, Två flickor. Återrop

1003 Paul Fischer, Rådhusplatsen, Köpenhamn. 80 000 SEK

1004 Peder Mork Mönsted, "Ån i Saeby Skov". 350 000 SEK

1005 MICHAEL ANCHER, pannå, utförd 1900. Återrop

1005A Christian Krohg, "Hart i la". Återrop

1006 Berndt Lindholm, Skärgårdsklippor. Återrop

1007 Hans Dahl, Flicka i fjordlandskap. 42 000 SEK

1008 Harald Sohlberg, " 'Sitpaa' - Maridalen". Återrop

1009 Berndt Lindholm, Kustlandskap med bränningar. Återrop

1010 Hans Dahl, "Strandheim 25 juli 1912, Fest paa Hohenzollern". 25 000 SEK

1011 Helene Schjerfbeck, "Blå Madonna". 5 400 000 SEK

1012 AUGUSTE EMILE PINCHART, duk, signerad Pinchart. Återrop
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1013 Paul Charles Chocarne-Moreau, Den unge kocken och hans vän sotaren. 60 000 SEK

1014 CLEMENT ROLLINS GRANT, duk, signerad C.R. Grant , Återrop

1015 ALBERT HENRY FULLWOOD, papp-pannå, signerad AF och otydligt daterad -25. Återrop

1016 Adam Styka, "Le marché au Marrakech". 125 000 SEK

1017 DOROTHEA SHARP, pannå, signerad Dorothea Sharp. Återrop

1018 Josef Wenglein, Landskap med ett vitt hus. 10 000 SEK

1019 Sophie Anderson, "Flower Girl", motiv från Capri. 80 000 SEK

1020 Porträtt av ung kvinna. 32 000 SEK

1021 Arthur H Davis, Efter dagens jakt. 30 000 SEK

1022 Martin Mijtens d.y (van Meytens), Självporträtt. 55 000 SEK

1023 Ulrica Fredrica Pasch, "Caisa Gripenvall" (Gripenwald) iförd riddräkt. 16 000 SEK

1024 Ulrica Fredrica Pasch, "Kronprins Gustaf III" (1746-1792). 55 000 SEK

1025 Ulrica Fredrica Pasch, "Hertig Karl" (Karl XIII) (1748-1818). 40 000 SEK

1026 Jakob Björck Tillskriven, "Kronprins Gustaf IV Adolf" (1778-1837). Återrop

1027 Axel Johan Fägerplan, "Konung Karl XII" (1682-1718). 70 000 SEK

1028 David Beck Hans efterföljd, "Karl X Gustav" (1622-1660). 18 000 SEK

1029 Johan Henrik Scheffel, "Johan Jacob von Döbeln" (1674-1743) & hans maka "Maria
Scheurle" (1696-1762).

42 000 SEK

1030 Johan David Swartz (Schwartz), "Drottning Ulrika Eleonora" (1688-1741). Återrop

1031 David Klöcker Ehrenstrahl Hans krets, "Biskop Jesper Swedberg" (1653-1735). 12 000 SEK

1032 Carl Gustaf Pilo Hans art, "Drottning Juliana Maria" (1729-1796). 12 000 SEK

1033 David von Krafft Hans art, "Carl Gustaf Mörner af Morlanda" (1658-1721). 48 000 SEK

1033A DAVID KLÖCKER EHRENSTRAHL, olja på duk. Återrop

1034 Juriaen Ovens, "Göran Rosenhane" (1649–1677). 90 000 SEK

1035 Per Krafft d.ä. Tillskrivna, Tiggargosse & La Vielleuse (Liraspelerskan). Återrop

1036 Pehr Hilleström, "Ett fruentimmer loppar sig vid ljus". 125 000 SEK

1037 Pehr Hilleström, Eldsvåda på Södermalm. 22 000 SEK

1038 Pehr Hilleström, Flöjtspelare. Återrop

1039 Alexander Roslin, Porträtt av fransk dam, (kallad "Mademoiselle de Bionville"). 800 000 SEK

1040 Gustaf Wilhelm Palm, Italienskt landskap med figurer. 11 000 SEK
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1041 Gustaf Wilhelm Palm, Norskt bergslandskap. 30 000 SEK

1042 Gustaf Wilhelm Palm, "Vue af Romerska Campagnan". 25 000 SEK

1043 Carl Johan Fahlcrantz, Landskap med kyrka. 13 000 SEK

1044 Louis Masreliez, Frambärandet i templet. 12 000 SEK

1045 Louis Masreliez, "Orfeus och Eurydice". Återrop

1046 Gustaf Lundberg, "Christina von Heidenstam, född Groen" (1734-1769). 100 000 SEK

1046A Martin Mijtens d.y (van Meytens), "Konung Fredrik I" (1676-1751). 250 000 SEK

1047 Marcus Larsson, "Sjöstycke". 22 000 SEK

1048 Arnold Plagemann, Marin. Återrop

1049 Marcus Larsson, Landskap med stormig sky. 140 000 SEK

1050 Bengt Nordenberg, Kvinna med barn i vagga. Återrop

1051 ALEXANDER LAURÉUS (FINLAND), Olja på duk. Återrop

1052 Marcus Larsson, Brinnande skepp. 90 000 SEK

1053 Johan Tietrich Schoultz, Fartyg i storm. Återrop

1054 Johan Tietrich Schoultz, Sjöslag mellan svenska och engelska flottan (Ölands sista
strid).

65 000 SEK

1055 Olof Södermark, "Greve Magnus Brahe" (1790-1844). 75 000 SEK

1056 Amalia Wilhelmina von Königsmarck, Självporträtt. 32 000 SEK

1057 Johan David Swartz (Schwartz), "Generalmajor Cornelius Loos" (1686-1738). Återrop

1058 Porträtt av ädling i orientalisk dräkt. 70 000 SEK

1059 Johan Johnsen, "Mispelkvist med frukter". 65 000 SEK

1060 Adolf Ulrik Wertmüller, "Portrait de jeune fille". 570 000 SEK

1061 Fredric Westin, "En Amour skjutande en pil". 46 000 SEK

1062 Baldassaro Franceschini (Il Volterrano) Tillskriven, Bebådelseängeln. 27 000 SEK

1063 Giuseppe Antonio Pianca Hans krets, Sankt Augustinus med ett brinnande hjärta. Återrop

1064 Tysk Skola, Bebådelseängeln Gabriel. 24 000 SEK

1065 Paris Bordone Hans krets, Den helige Hieronymus. Återrop

1066 Sankta Katarina av Alexandria. 65 000 SEK

1067 Madonna. 24 000 SEK

1068 Katarina av Alexandria. Återrop
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1069 CARLO DOLCI, olja på duk. Återrop

1070 Jan Brueghel dy Hans art, Madonnan med barnet i blomstergirland. 12 000 SEK

1071 Guido Reni Efter, Sankt Jacob. 20 000 SEK

1072 Dörröverstycke med staffagefigurer vid ruin. 70 000 SEK

1073 Dörröverstycke med staffagefigurer och voliere. 30 000 SEK

1074 Vincent Sellaer Hans efterföljd, Caritas, Allegori över kärleken. Återrop

1075 Abraham Danielsz. Hondius, Björnjakt. 38 000 SEK

1076 Abraham Danielsz. Hondius, Hundar som anfaller en tjur. 22 000 SEK

1077 Michiels Simons (Simonis), Stilleben med fasan, remmare med citron samt skål med
frukter.

Återrop

1078 Viscount Massereene. 12 000 SEK

1079 Gerrit van Honthorst Hans krets, Porträtt av en ung dam. 35 000 SEK

1080 Gottfried Kneller Hans efterföljd, "Elizabetha De Salis". 24 000 SEK

1081 ENGELSK SKOLA, olja på duk, 16/1700-tal. Återrop

1082 GOTTFRIED KNELLER , Hans krets, ett par, olja på duk, Tyskland/England. Återrop

1083 OKÄND KONSTNÄR 1700-TAL , Olja på papperspannåer, 16 st. Återrop

1084 Pieter Gerritsz. van Roestraten, Stilleben med frukter, kniv och pokaler. 120 000 SEK

1085 Jean-Marc Nattier Efter, Madame Louise de France  (1737–1787). 20 000 SEK

1086 Gottfried Kneller Hans krets, "Mary Countess Cowper" (1685-. 10 000 SEK

1087 FRANS POURBUS II, Tillskriven, olja på pannå, ej signerad. Återrop

1088 "Johan Ignaz von Pfetten" (1719-1803). Återrop

1089 PIETER CASTEELS III, tillskriven, olja på duk, ej signerad. Återrop

1090 Josefa de Obidos Hans efterföljd, Stilleben med rosor och tulpaner. 32 000 SEK

1091 Pieter Cosijn, Slottet Huis ten Bosch - Rijswijk. 28 000 SEK

1092 FLAMLÄNDSK SKOLA 1600-TAL, Olja på duk. Återrop

1093 Charles-François Grenier de la Croix (kallad Lacroix de Marseille), Hamnlandskap med
figurer.

10 000 SEK

1094 Mathys Schoevaerdts Tillskrivna, Slottslandskap med staffagefigurer (2). 220 000 SEK

1095 Benvenuto da Tisi  (Garofalo) Hans art, St Augustinus med Den heliga familjen och Sta
Katarina av Alexandria. (St Augustinus uppenbarelse).

Återrop

1096 RAFAEL, kopia efter, olja på koppar, 1600-tal. Återrop
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1097 S:t Matteus. 100 000 SEK

1098 Jan Philips van Thielen, Stilleben med blomsterkartusch. 175 000 SEK

1099 Frederick Tudgay, "Charles Tottie". 27 000 SEK

1100 Michelangelo Cerquozzi Tillskriven, Bataljmålning. 105 000 SEK

1101 Abraham Storck Hans krets, Hamnbild med båtar på redden och köpmän på kaj. 48 000 SEK

1102 Augustin Charles van den Berghe, Backanal. 65 000 SEK

1103 GOVAERT (GABRIEL) VAN DER LEEUW (HOLLAND), Olja på duk, signerad. G Da Leone. Återrop

1104 Gasparo Lopez dei Fiori Tillskriven, Blomsterstilleben med urnor och korg i ett
landskap.

70 000 SEK

1105 Pieter Faes Hans krets, Blomsterstilleben med rosor, primula, ranunkel, stockros,
hortensia, olvon och tulpan.

46 000 SEK

1106 Isaac van Duynen Hans efterföljd, Stilleben med fiskar och hummer. 38 000 SEK

1107 Osias Beert Hans efterföljd, Stilleben med körsbär, grönsaker & glas. 45 000 SEK

1108 Jean Baptiste Monnoyer Hans efterföljd, Stilleben med syrener, rosor, nejlikor,
hortensia, polianthes tuberosa och blåklint.

Återrop

1108A Joris van Son Tillskriven, Stilleben med hummer, frukter och en flugsnappare. 150 000 SEK

1110 Byfesten. 24 000 SEK

1111 Jan Olis Hans krets, Konvalescent med krus. Återrop

1112 David Teniers d.y Hans krets, Krogscen. 8 000 SEK

1113 "Triangulina". 7 000 SEK

1114 NICOLAES BERCHEM, olja på duk, signerad. Italienskt landskap med en dam på åsna,
herdar och får.

Återrop

1115 Jean Raoux, Kvinna i röd klänning. 15 000 SEK

1116 Peter Sperwer, Allegoriskt kvinnoporträtt tidigare kallad Madame de Montespan (1641-
1707).

36 000 SEK

1117 Victor Honoré Janssens Hans krets, Backanaler (2). 28 000 SEK

1118 Nicolaes Maes Tillskriven, Allegori över konsterna. 60 000 SEK

1119 Jacobus Buys, Backanal. 50 000 SEK

1120 Domenico Fetti Efter, David med Goliats avhuggna huvud. 55 000 SEK

1121 LEENDERT DE KONINGH, olja på pannå, signerad. Återrop

1122 Figurscen vid hamnen. Återrop

1123 Peter Paul Rubens Efter, Akilles vrede och Akilles död (2). 65 000 SEK
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1124 FRANS FRANCKEN II. Tillskriven. Olja på pannå. Signerad. Återrop

1125 Giovanni Battista Salvi da Sassoferrato Tillskriven, Madonnan. Återrop

1126 Louis Masreliez, Väggelevation, förslag till Stora salongen, Hagapaviljongen. 36 000 SEK

1127 Jean Eric Rehn, "Vaso dipinto dal Cavalier Sanfranco nella Villa Borghesiana". 22 000 SEK

1128 Jean Eric Rehn, "Vaso da Polidoro da Caravaggio depinto nella Facciata del Palazzo
della Machera d'Oro cavato dall antico".

13 000 SEK

1129 Louis Masreliez, Akilles återkomst. 13 000 SEK

1130 Johan Tobias Sergel, Satyrer och nymfer. 30 000 SEK

1131 Elias Martin, Familj vid vattendrag i pastoralt landskap. 17 000 SEK

1132 Elias Martin Tillskriven, Pastoralt landskap med figurer. 24 000 SEK

1133 Johan Fredrik Martin, "Gripsholms Slott", Ur: "Svenska vuer". 20 000 SEK

1134 Johan Fredrik Martin, "Utsigt av parken vid Bellevue", Ur "Svenska vuer". 26 000 SEK

1135 Louis Jean Desprez, Fontänprojekt. 40 000 SEK

1136 Colosseum, Rom. 35 000 SEK

1137 Carl August Ehrensvärd, Diana och Aktaion. 44 000 SEK

1138 Johan Tobias Sergel, Backanal. 20 000 SEK

1139 Jörger von Tollet, "Drottning Kristina" (1626-1689). 25 000 SEK

1140 Giuseppe Palmieri, Kung Karl Karl XII vid Bender. 19 000 SEK

1141 Jean Eric Rehn, Italienskt ruinlandskap. 18 000 SEK

1142 Martin Rudolf Heland Tillskriven, ”Inträngandet i den förtrollade skogen” , Karusell på
Drottningholm 1785.

28 000 SEK

1143 Joseph Parrocel Hans art, Bataljscen. Återrop

1144 Pierre Hubert L'Archevêque, Triton och nereid. 15 000 SEK

1145 Ingemar Sunesson, "Staden Alexandrias grundläggning". 48 000 SEK

1146 Jacob Gillberg, Landskap med gård från sjösidan och Landskap med gård från
inlandssidan (2).

7 000 SEK

1147 Per Krafft d.y., Hertig Karl (XIII) i slaget vid Hogland. Återrop

1148 Carl Abraham Rothstén Tillskriven, Vy över Stockholm, sett från Danviksklippan. 15 000 SEK

1149 Johan Fredrik Martin, "Kongl. Lust Slottet Drottningholm", Ur: "Svenska vuer". 18 000 SEK

1150 Carl Petter Hilleström, Läsande yngling, konstnären utanför Dianatemplet vid Karlberg. 19 000 SEK

1151 Elias Martin, Övreståndsinteriör med ett sällskap lamenterande en sjuk man. Återrop
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1152 Johan Peter Cumelin, "Vue de Finspong". 24 000 SEK

1153 Anders Gustaf Andersson, Porträtt av empireherre och empiredam. 15 000 SEK

1154 Carl Viertel, "Jacob Otto Cronstedt" (1766-1828) & "Ulrika Eleonora Cronstedt" (född
Wrangel af Sauss) (1768-1829).

26 000 SEK

1155 Jacob Axel Gillberg, "Elsa Fougt" (född Momma) (1744-1826). Återrop

1156 Jacob Axel Gillberg, "Ture Gustaf von Essen" (1790-1860). 8 700 SEK

1157 Domenico Bossi, "Johan Fredrik Aminoff" (1756-1842) & "Axel Didrik Reuterskjöld" (1779-
1834).

26 000 SEK

1158 Rembrandt Harmensz van Rijn, "A bearded man in a Velvet Cap with a Jewel Clasp". 38 000 SEK

1159 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Self-portrait with Saskia". 46 000 SEK

1160 REMBRANDT HARMENSZ. VAN RIJN, etsning, ca 1637. Återrop

1161 GIOVANNI DOMENICO TIEPOLO, etsning, 1757. Återrop

1162 ANDREA PALLADIO (1518-1580). I Qvattro Libri dell' architettura, Domenico
de`Franceschi, Venedig 1570.

60 000 SEK

1163 JOHAN WILHELM PALMSTRUCH (1770-1811), SVENSK BOTANIK. 1-10, Stockholm &
Uppsala, 1803-1829.

28 000 SEK

1164 EUTROPIUS FLAVIUS, Romana historia universa, PROCOPIUS CAESARIENSIS, De
rebus gothorum. Basel 1531-32.

Återrop

1165 JEAN BARBAULT (1718-1762), DOMENICO MONTAGU (d.1767), Les Plus Beaux Edifices
De Rome Moderne, Rom 1763.

Återrop

1166 BYRÅ, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). Rokoko. 85 000 SEK

1167 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

1168 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804). Rokoko. 54 000 SEK

1169 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 50 000 SEK

1170 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

1171 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

1172 BYRÅ, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779). Rokoko. 40 000 SEK

1173 BYRÅ. Gustaviansk, 1700-talets slut. Möjligen av Jonas Westring (1772-1828) i Gränna. 34 000 SEK

1174 BYRÅ. Louis XV-stil, 1900-talets första hälft. Efter Antoine Gaudreaux. 180 000 SEK

1175 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

240 000 SEK

1176 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 80 000 SEK

1177 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. Återrop
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1178 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), ej signerad. Gustaviansk. 43 000 SEK

1179 BYRÅ, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

1180 BYRÅ. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

1181 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804),  otydligt signerad.
Gustaviansk.

30 000 SEK

1182 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), ej signerad. Gustaviansk. 34 000 SEK

1183 SKRIVBYRÅ, av Carl Diedric Fick (mästare i Stockholm 1776-1806). Sengustaviansk. 24 000 SEK

1184 SKRIVBYRÅ, av Isac Löfgren 1809 (mästare i Stockholm 1804-16). Sengustaviansk. Återrop

1185 SKRIVBYRÅ MED UPPSATS, av Petter Kyhlberg (mästare i Stockholm 1796-1810), ej
signerad. Sengustaviansk.

19 000 SEK

1186 SKÅP, ett par, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), ej signerade.
Gustavianska.

1 150 000 SEK

1187 SKRIVSKÅP. I Christian Jacob Preislers art (1712-1779). Danmark, 1700-talets andra hälft.
Rokoko.

Återrop

1188 SKÅP. Jämtland, daterat Anno 1796. 75 000 SEK

1189 KABINETTSKÅP. Barockstil, omkring år 1900. 25 000 SEK

1190 SEKRETÄR, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813). Gustaviansk. 320 000 SEK

1191 SEKRETÄR. Empire, 1800-talets början. 60 000 SEK

1192 SEKRETÄR. Sengustavianskt stockholmsarbete, tillskriven Johan Fredric Wejssenburg
(1764-1842).

24 000 SEK

1193 SEKRETÄR. Sverige, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 28 000 SEK

1194 SEKRETÄR, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 45 000 SEK

1195 SEKRETÄR, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. Återrop

1196 SEKRETÄR. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

1197 SKRIVBORD MED UPPSATS. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 55 000 SEK

1198 SKRIVBORD. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 125 000 SEK

1199 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 55 000 SEK

1200 KONSOLBORD. Sengustavianskt, med Linköpings hallstämpel 1816. Återrop

1201 KONSOLBORD. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 60 000 SEK

1202 DAMARBETSBORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat.
Gustavianskt.

400 000 SEK

1203 TEBORD, med fajansbricka. Gustavianskt, 1700-talets slut. 42 000 SEK
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1204 DAMARBETSBORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), ej signerat,
gustavianskt.

Återrop

1205 BRICKBORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. Återrop

1206 BORD. Nordtyskland, 1700-talets slut. 13 000 SEK

1207 Damarbetsbord. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 15 000 SEK

1208 Damarbetsbord. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 34 000 SEK

1209 FÄLLBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 26 000 SEK

1210 FÄLLBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 17 000 SEK

1211 GUERIDONER, ett par. Sengustavianska, 1800-talets början. 26 000 SEK

1212 SKÄRMAR, ett par. Directoire, troligen Ryssland, omkring år 1800. 21 000 SEK

1213 SOFFA. Tyskland, 1700-talets mitt. Rokoko. Återrop

1214 SOFFA. Frankrike, 1700-talets mitt. Rokoko. Återrop

1215 SOFFA. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

1216 SOFFA. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. 40 000 SEK

1217 SOFFA. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. 18 000 SEK

1218 GAVLAR, fyra stycken. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XV. 16 000 SEK

1219 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. 50 000 SEK

1220 KARMSTOL. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1800-talets början. (En senare karmstol
medföljer).

30 000 SEK

1221 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. 80 000 SEK

1222 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska, 1800-talets början. 32 000 SEK

1223 KARMSTOLAR, fyra stycken. Karl Johan, 1800-första hälft. 55 000 SEK

1224 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

32 000 SEK

1225 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813).
Gustavianska.

29 000 SEK

1226 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 21 000 SEK

1227 KARMSTOLAR, två snarlika. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 26 000 SEK

1228 KARMSTOLAR, tre stycken. Gustavianska, 1700-talets slut. 22 000 SEK

1229 KARMSTOL. Louis XV, 1700-talets andra hälft. 16 000 SEK

1230 FÅTÖLJ, s.k. Gripsholmsmodell. Gustaviansk, 1700-talets andra hälft. 10 000 SEK

1231 KARMSTOL, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813). Gustaviansk. 13 000 SEK
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1232 KARMSTOL. Empire, 1800-tal. 17 000 SEK

1233 STOLAR, 11 stycken. Västsvensk rokoko, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 55 000 SEK

1234 STOLAR, tio stycken. Västsvensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 50 000 SEK

1235 STOLAR, åtta stycken. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 80 000 SEK

1236 STOLAR, fyra stycken. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 30 000 SEK

1237 STOLAR, fem stycken (4+1). Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 55 000 SEK

1238 STOLAR, 12 stycken, av Erik Holm (mästare i Stockholm 1774-1814). Gustavianska. Återrop

1239 STOLAR, tolv stycken (8+4). Sengustavianska, 1800-talets början. 55 000 SEK

1240 STOLAR, sex stycken. Sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. 44 000 SEK

1241 STOLAR, fyra stycken, av Johan Petter Mansnerus, mästare i Stockholm 1783. 12 000 SEK

1242 STOLAR, sex stycken. Troligen göteborgsarbeten, 1700-talets slut. Sengustavianska. 22 000 SEK

1243 STOLAR, åtta stycken. Sengustavianska, 1800-talets början. 22 000 SEK

1244 STOLAR, fyra stycken. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 16 000 SEK

1245 KUNGLIG BANKETT, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813). Sengustaviansk. 110 000 SEK

1246 TABURETT, av Eric Levin (mästare i Stockholm -1782). Gustaviansk. 20 000 SEK

1247 TABURETTER, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 16 000 SEK

1248 SPEGEL. England, 1700-talets första hälft. Senbarock. 55 000 SEK

1249 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-97). Rokoko. 70 000 SEK

1250 SPEGEL, av Nils Sundström (spegelmakare i Stockholm 1754-1781). Rokoko. 20 000 SEK

1251 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 15 000 SEK

1252 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 30 000 SEK

1253 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 20 000 SEK

1254 SPEGEL. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 24 000 SEK

1255 SPEGEL. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. Återrop

1256 SPEGEL. Sengustaviansk, omkring år 1800. 15 000 SEK

1257 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Sverige, 1700-talets mitt. Rokoko. 55 000 SEK

1258 SPEGELLAMPETTER, ett par, för två ljus, av Lago Lundén (spegelmakare i Stockholm
1773-1819). Gustavianska.

85 000 SEK

1259 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 38 000 SEK

1260 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 26 000 SEK
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1261 SPEGEL,  av Per Westin (bildhuggare och spegelmakare i Stockholm från 1776).
Gustaviansk.

38 000 SEK

1262 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 42 000 SEK

1263 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Stockholmsarbeten, 1740/50-tal. Tidig rokoko i
Carl Hårlemans art.

155 000 SEK

1264 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

1265 APPLIQUER, för fyra ljus, ett par. Frankrike 1830/40-tal. Louis Philippe. 50 000 SEK

1266 LJUSKRONA, för tolv ljus. Barockstil, 1800-tal. 105 000 SEK

1267 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. 26 000 SEK

1268 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. 44 000 SEK

1269 LJUSKRONA, för åtta ljus. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 55 000 SEK

1270 LJUSKRONA, för fem ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. Återrop

1271 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 20 000 SEK

1272 LJUSKRONA, för sju ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 19 000 SEK

1273 LJUSKRONA, för nio ljus. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 48 000 SEK

1274 LJUSKRONA, för fem ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 28 000 SEK

1275 LJUSKRONA, för nio ljus. Barockstil, 1900-tal. Återrop

1276 AMPEL, för nio ljus. Empire, 1800-talets början. 50 000 SEK

1277 AMPEL, för sex ljus. Empire, 1800-talets början. 46 000 SEK

1278 AMPEL, för sex ljus, Ryssland, 1820/30-tal, Empire. Återrop

1279 AMPEL, för sex ljus. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 16 000 SEK

1280 AMPEL, för sex ljus. Empirestil, 1800-talets andra hälft. 20 000 SEK

1281 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets
slut.

40 000 SEK

1282 BORDSLYSTRAR, för fyra ljus, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 36 000 SEK

1283 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 24 000 SEK

1284 KANDELABER, för sex ljus. Empire, 1800-talets första hälft. 26 000 SEK

1285 KANDELABRAR, för sex ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Senempire. Återrop

1286 KANDELABRAR, för sju ljus, ett par. Louis XVI-stil, omkring år 1900. Återrop

1287 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 26 000 SEK

1289 LJUSSTAKAR, ett par. Älvdalen, omkring år 1800. Sengustavianska. 22 000 SEK
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1290 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustaviansk stil, 1800-tal. Återrop

1291 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 17 000 SEK

1292 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 22 000 SEK

1293 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 16 000 SEK

1294 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 17 000 SEK

1295 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

1296 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets mitt. Nygotik. 12 000 SEK

1297 LJUSSTAKAR, ett par. Ryssland, 1830/40-tal. 7 500 SEK

1298 LJUSSTAKAR, ett par, av Martin Gustav Moberg 1786 (mästare i Jönköping 1777-1815).
Gustavianska.

12 000 SEK

1299 LJUSSTAKAR, ett par, av Peter Gillman 1794/98 (mästare i Stockholm 1770-98/1801).
Sengustavianska.

12 000 SEK

1300 LJUSSTAKAR, ett par, av Carl Bröske, Stockholm 1828, verksam 1798-1822/42. 8 000 SEK

1301 FAT, av Samuel Marnel 1764 (mästare i Stockholm 1748-1775) Rokoko. 6 000 SEK

1302 TALLRIKAR, fyra stycken, av Johan Gustav Ryman 1795 (mästare i Stockholm 1761-97). 4 000 SEK

1303 TALLRIKAR, två par, av Jakob Sauer 1788 samt Erik Pettersson Krietz 1773/82. Rokoko. 4 000 SEK

1304 SALTKAR, ett par, av Jacob Sauer 1766 (mästare i Stockholm 1763-1802/04). Rokoko. 12 000 SEK

1305 STOP. Troligen Tyskland, 1700-talets första hälft. Barock. Återrop

1306 TAZZA. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 8 000 SEK

1307 TALLRIK. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 2 800 SEK

1308 SMÖRASK med LOCK. Sverige, 1800-tal. 4 000 SEK

1309 SMÖRASKAR med LOCK samt FAT, ett par. Svensk empire, 1800-tal. 7 000 SEK

1310 SMÖRASKAR med LOCK, två stycken. Sverige, 1800-tal. 3 500 SEK

1311 SALTKAR. Sverige, sent 1700-tal. 2 200 SEK

1312 SALTKAR, två stycken. Sverige, 1800-tal. 1 000 SEK

1313 LJUSSTAKE. Sverige, 1800-tal. 5 000 SEK

1314 TOBAKSBURKAR, två stycken. Sverige, 1800-tal. 2 800 SEK

1315 ASKAR med LOCK, två stycken. Sverige, 1800-tal. 3 500 SEK

1316 ASKAR med LOCK, fyra stycken. Sverige, 1800-tal. 8 000 SEK

1317 BÄGARE, ett par. Sverige, 1800-tal. 4 000 SEK

1318 URNA på FOT. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 3 000 SEK
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1319 URNOR, ett par. Älvdalen, 1800-talets andra fjärdedel. Återrop

1320 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. Återrop

1321 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 28 000 SEK

1322 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 17 000 SEK

1323 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 12 000 SEK

1324 KORTHÅLLARE. Älvdalen, 1800-talets andra hälft. Återrop

1325 BORDSSKULPTURER, ett par. Empire, 1800-talets början. 55 000 SEK

1326 SKULPTUR. Italien, 1700/1800-tal. Återrop

1327 SKULPTUR. Sengotisk, troligen 1500-tal. 50 000 SEK

1328 SKULPTURER, ett par, Tyskland, omkring år 1700, Barock. Återrop

1329 ALNMÅTT. Hälsingland, daterat AMS 1699. 5 000 SEK

1330 SKULPTUR. Barock, 1600-tal. 40 000 SEK

1331 LJUSPLÅT (reflektor). Sannolikt nederländskt/flamländskt arbete, 1600-talets tredje
fjärdel. Barock.

13 000 SEK

1332 MORTEL med PISTILL.  Nordeuropa, omkring år 1700. Barock. Återrop

1333 TOBAKSBURK, av W. Forsberg i Fagerlund, daterad 1887. 10 000 SEK

1335 CARL LARSSONS UTSTÄLLNINGSMEDALJ, guld, Biennalen i Venedig 1905. Återrop

1336 TOILETTESPEGEL MED UPPSATS. Karl Johan, omkring år 1820. 14 000 SEK

1337 RESEUR I ORIGINALFODRAL. Barock, 1600-tal. 95 000 SEK

1338 GOLVUR, av Claes Berg (verksam i Stockholm 1762-1784). Rokoko. 36 000 SEK

1339 VÄGGPENDYL. Frankrike, 1770/80-tal. Louis XVI. 19 000 SEK

1340 KONSOLUR, av Petter Malm (verksam i Stockholm 1766-82). Rokoko. 32 000 SEK

1341 VÄGGPENDYL, av Claes Berg (verksam i Stockholm 1762-1784). Gustaviansk. 10 000 SEK

1342 BORDSPENDYL, av Johan Nyberg d.ä. (urmakare i Stockholm 1748-1768). Rokoko. 22 000 SEK

1343 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XV. Återrop

1344 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 70 000 SEK

1345 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 14 000 SEK

1346 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 9 500 SEK

1347 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 44 000 SEK

1348 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK
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1349 LÄKTARSKRANK från Gustavianska operahuset i Stockholm, 1780-tal. 60 000 SEK

1350 LÄKTARSKRANK från Gustavianska operahuset i Stockholm, 1780-tal. 80 000 SEK

1351 URNA, på sockel. Troligen Italien, 1800-talets andra hälft. 28 000 SEK

1352 TRÄDGÅRDSURNOR, ett par. England, 1860-tal. 30 000 SEK

1353 TRÄDGÅRDSURNOR, ett par. England, 1800-tal. 18 000 SEK

1354 BONADSMÅLNING. Tillskriven Sunnerboskolan, Småland. Märkt Stråhult 5 juni 1822,
ASS LJD.

24 000 SEK

1355 BONADSMÅLNING, Småland. Tillskriven Sunnerboskolan. Märkt ASS LJD och sonen
SAS, 1822.

46 000 SEK

1356 VIOLIN, signerad och daterad av Jacques Boquay, Paris 1724. Återrop

1357 STRÅKE, märkt Albert Nürnberger, 1930/40-tal. 10 000 SEK

1358 AUGUST STRINDBERG (1849-1912), BLOCKFLÖJT, med författarens namnteckning och
daterad Lund 19 juni 1899.

Återrop

1359 BREVSAMLING, främst från Anders och Emma Zorn. 1910-20-tal. 20 000 SEK

1360 VINGLAS, tre stycken. Schlesien, 1760-tal. 5 000 SEK

1361 VINGLAS, två stycken. Schlesien, 1760-tal. 3 000 SEK

1362 VINGLAS, fyra stycken. Schlesien, 1750/60-tal. 7 200 SEK

1363 GLAS, fyra stycken. England, 1700-tal. 6 000 SEK

1364 VINGLAS, 21 stycken snarlika. Empire, 1800-talets första hälft. 11 000 SEK

1365 LIKÖRGLAS, sex stycken. Tyskland, Empire 1810-20. Återrop

1366 BÄGARGLAS. Böhmen, daterat Carlsbad 1824, Empire. 8 000 SEK

1367 PRAKTPOKAL med LOCK, glas. 1700-tal. 12 000 SEK

1368 GLASSERVIS, 60 delar. Kosta, "Odelberg", 1900-tal. 26 000 SEK

1369 FAT, fajans. Tyskland, Kiel, 1700-tal. 20 000 SEK

1370 TALLRIKAR, två stycken, fajans. Kiel, omkring 1770. 20 000 SEK

1371 FRUKTKORG, fajans. Tyskland, 1770-tal, möjligen Kiel eller Stockelsdorf. Återrop

1372 YTTERFODER, fajans. Tyskland, troligen Kiel, 1758–87. 4 000 SEK

1373 SKRIVSTÄLL, fajans. Tyskland, Schlesweig, 1780/90-tal. Återrop

1374 TALLRIK, fajans. Schleswig-Holstein, 1700-tal. Återrop

1375 POTPURRIVAS med LOCK, fajans. Magdeburg, 1700-tal. 12 000 SEK

1376 SPILKUM, fajans. Tyskland, Kellinghusen, 1700-talets andra hälft. Återrop
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1377 KAKELPLATTA, fajans. Troligen Stralsund eller Stockelsdorf omkring 1770. Återrop

1378 TALLRIKAR, två stycken, fajans. Stralsund, 1700-tal. 5 300 SEK

1379 FAT, fajans. Stralsund, Sverige, omkring 1768. Återrop

1380 TALLRIK, fajans. Stralsund, 1700-tal. 6 000 SEK

1381 FAT, fajans. Rörstrand, 1740-tal. Återrop

1382 TERRINFAT, fajans. Rörstrand, daterad 29/7 (17)63. 4 000 SEK

1383 FAT, ett par, fajans. Rörstrand, daterat 3/8 (17)64. 24 000 SEK

1384 FAT, fajans. Rörstrand, daterat 29/7 (17)67. 12 000 SEK

1385 TALLRIKAR, ett par, fajans. Rörstrand, märkta (17)68. 7 500 SEK

1386 SÅSSNIPA, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 7 000 SEK

1388 SOPPTALLRIK, fajans. Rörstrand, daterad 9/9 (17)67. 6 000 SEK

1389 PRAKTFAT, ett par, fajans. Rörstrand, daterade 21/11 (17)68 samt 6/12 (17)70. 28 000 SEK

1390 SOPPTALLRIKAR, två stycken, fajans. Daterade 21/8 (17)69 resp. 21/8 (17)69. 12 000 SEK

1391 TALLRIK, fajans. Marieberg, daterad 21/8 (17)64. 2 500 SEK

1392 FAT, fajans. Marieberg, 1700-tal. 5 000 SEK

1393 FAT, fajans. Marieberg, daterat (17)71. 4 500 SEK

1394 KANINVASER med LOCK, ett par, fajans. Marieberg, daterade 19/3 (17)71. 36 000 SEK

1395 TERASSVASER med LOCK, ett par, fajans. Marieberg, 1700-tal. 28 000 SEK

1396 FAT, fajans. Marieberg, daterad 30/8 (17)73. 12 000 SEK

1397 FAT, fajans. Marieberg, daterat 2/11 (17)73. 8 000 SEK

1398 TALLRIKAR, två stycken, fajans. Marieberg, daterade 23/6 (17)74. 24 000 SEK

1399 SÅSSNIPA, fajans. Marieberg, daterad (17)74. 18 000 SEK

1400 POTPURRIURNA, fajans. Marieberg, 1700-tal. 12 000 SEK

1401 TALLRIKAR, ett par, fajans. Marieberg, 1700-tal. Återrop

1402 CREMEKOPPAR, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 7 000 SEK

1403 VAS, porslin. Meissen, Augustus Rex, 1720-tal. 50 000 SEK

1404 EQUELLE med LOCK och FAT, porslin. Meissen, 1725-30. 29 000 SEK

1405 FAT, vapenporslin. Meissen, 1700-tales mitt. 5 000 SEK

1406 FIGURIN, porslin. 1740-tal, troligen Meissen. 5 500 SEK

1407 FIGURIN, porslin. Meissen, ca 1755. 12 000 SEK
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1408 FIGURIN, porslin. Meissen, omkring 1755. 9 000 SEK

1409 FIGURIN, porslin. Kungl. Dansk, omkring 1780. 3 500 SEK

1410 KAFFESERVIS, nio delar, porslin. Berlin, Empire, 1800-talets första hälft. 32 000 SEK

1411 TOBAKSDOSA, porslin. Kungl. Dansk, omkring 1793. 16 000 SEK

1412 FIGURGRUPP, porslin. Kungl Dansk, 1780-tal. 12 000 SEK

1413 GRÄDDKANNA med LOCK, porslin. Kungl. Dansk, 1780-85. Återrop

1414 TETE A TETE, fem delar, porslin. Köpenhamn, 1790. Återrop

1415 SNUSDOSA, porslin och metall. Troligen Kungl. Dansk, sent 1700-tal. 6 500 SEK

1416 MINIATYRMÅLNING med RAM, porslin. Kungl. Dansk, 1800-talets mitt. Återrop

1417 MINIATYRMÅLNING med RAM, porslin. Kungl. Dansk, 1800-talets mitt. Återrop

1418 ÄGG, porslin. Kejserliga Porslinsmanufakturen, St Petersburg, ca 1890. 70 000 SEK

1419 TALLRIK, porslin. Ryssland, Kejserliga porslinsmanufakturen, Alexander II's tid (1855-
1881).

10 000 SEK

1420 SERVISDELAR, 19 delar, porslin. Troligen Ryssland, 1800-tal. 8 000 SEK

1421 FIGURINER, tre stycken, biskvi. Ryssland, sent 1800-tal. Återrop

1422 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, tidigt 1900-tal. 16 000 SEK

1423 GLASSKÖLJARE, porslin. "Flora Dancia", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 16 000 SEK

1424 DESSERTTALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen,
Danmark, 1900-tal.

14 000 SEK

1425 SKÅL med LOCK, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 8 000 SEK
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